
oTAEn OFPA3OBAHI,I' AAMnHI4CTPAI{4I4 HAPOBT{ATCKO| O

patZoua rIEH3EHcrofi oE JIACTI4

flpuxas
or 16.08.2022 r. J\b 160-1v01-05

06 yreepxAeHr4r,r A4nruHrac:rparr4BHoro peuraMeHTa dlpe4ocraBJleHl4e rocyAapcreeHubfi

vrnLr 1,aylriprrlr4rrrlrrbHofi o6pasoaarelrnofi opraHpl3allueit, peattusyroqefi o6pasonareJlbHble

lporpaMMbr HaqrurbHoro o6ulero, ocHoBHoro o6ulero u cpeAHero o6ulero o6pa"roeaHux

Ha repplrropr4r4 HaponuarcKoro pafiona rocyAapcrBennofi (rvrynnqnnanrnofi) ycnyrl4

<flpuervr sar^r.renuir o 3aqr4cneHr4pr B rocyAapcrBeHHble pI MyHLIU[rraJIbHbIe

o6pasona:reJrbHbre opraHltarlnu cy6rexros Pocczficxofi (De,qeparJvrur, peilJlpl3ytoulle

flporpaMMrr o6ulero o6pa: onan r4fl Ha reppllTopl4u Hapoe.rarcKoro p afi ona>

B coorBercrBlrr4 c @e4eparbubrM 3aKoHoM or 27.07.2010 Ns 210-@3 (06

opraHr,r3arlr4H rrpeAocTaBreH,krfl, focyAapcTBeHHblx MyHLIU[nAnbHbIX yonyr),

pacropr)KeHneM llpaerErerbcrBa Poccuficxofi @e4epalluu or 17.12.2009 }lb 1993-p <O6

yTBep)KAeHr4r4 CBOAHOTO llepeqHr rrepBoorrepeAHblx focyAapcTBeHHblx pI MyHIIIIt4niUIbHbIX

ycJryr, [peAocraBJueMhrx B gneKTpoHHoM BHAe>, pacflopt]KeHpleM llpaeurelbcrBa

Poccuficrofi @e4eparJkrvr or 25.04.2011 Ne '129-p <06 yreep)I(AeHrrl4 repeqHx ycnyr,

oKut3BrBaeMbrx rocyAapcTBeHHbrMlr v MyHI4II[[anbHbIMlI opraHH3aIIVtflMvI V ApyfI{MLI

opraHlparlvrflMvr) B Koropbrx pa3Merrlaercf rocyAapcrBeHHoe sallaHne (salcas) vtrvl

MyHr,rrlr4rranbHoe 3aAaHue (saxas), rroAne)Karql4x BKJIIoqeHUK) B peecrpbl rocyAapcrBeHHblx

r{n[ MyHI{quniLJIbHbIX ycJlyr H npeAocTaBJIteMbIX B slelcponnofi Qopivre>,

npHKa3bIBaro:
1. VmeparEru A4ruuHlrcrparr4Burrfi perraMeHT <llpe4ocraBJleHze rocyAapcreeHHoft IarLI

MyHr{rlprn{rnrnofi o6pasonarelnnofi opraull3alluefi,,. peastnsyroqefi o6paeoeaieJlb.{hle

rporpaMMbr Haqrurbnoro o6ruero, ocHoBHoro o6ruero u cpeAHero o6qero o6pasonanra-a

Ha repprroptrvr Hapor.rarcKoro pafiona rocyAapcrBeHnofi (rr,ryHnqunal;uofi) ycJlyrll

<llpnerra gasereHnfi o 3aqucneHlrr4 B rocyAapcTBeHHble u MyHLIII[na[bHbIe

o6pasorareJ{bHbre opraHr,r3arlr4t4 cy6rerron Pocczficrofi (De4epaqnn, peaflrcyrcqlae

rporpaMMrr o6rqero o6pasoeanvrfl, Harepplrroprlu HaporuarcKoro pafiouo> (llpnloxeHrae

J'lbl).

2. Hawosrqufi upraxa3 Bcrynaer B cllny c vtouenra [oAnI4caHI4l{

3.Hacrosuufi rpr.rKin orry6lrxoearr, Ha o$nqIEa;rrnou caine OrAena o6pasonanz-a

Hapoe.rar:cKoro pafiona fleHgencxofi o6lacrn B zn$oprraaql4oHHo-

TeJreKoMMyHr4Karl[osnofi cerr4 Znrepner, B rnSopuaqLlouHoM 6rollerene

<HaporuarcKlle MyHLIIII4[aJIrHbIe BeAoMocrLI>.

4. KonrpoJrb 3a ucrroJrHeHr,reM Hacrorrqero [ocraHoBJIeHu{ ocraBJltlo 3a cooopl.

Ha.rarrHrrc or4ena o6pasonanux 
" @

aAMr{Hrrcrpar\uv HaponuarcKofo paftoma - ,/
II.I4. -flromuuxoaa
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 I.  �5M<5 ?>?>65=<O  
  

1. �D54<5F D57G?<D>64=<O �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4  
  

1.1. &<?>6>= 44<<=<EFD4F<6=O= D57?4<5=F D57G?<DG5F >F=>L5=<O, 6>7=<>4NM<5 6 E6O7<  E 
?D54>EF46?5=<5< GE?G7< «�D<5< 74O6?5=<= > 74G<E?5=<< 6 7>EG44DEF65==O5 < <G=<F<?4?L=O5 
>5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, D54?<7GNM<5 ?D>7D4<<O 
>5M57> >5D47>64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4», (44?55 3 �4<<=<EFD4F<6=O= 
D57?4<5=F, 'E?G74), D47D45>F4= 6 F5?OE ?>6OL5=<O >4G5EF64 < 4>EFG?=>EF< ?D54>EF46?5=<O 
'E?G7<, >?D545?O5F EF4=44DF, ED>>< < ?>E?54>64F5?L=>EFL 45=EF6<= (44<<=<EFD4F<6=OE 
?D>F54GD), D>D<O >>=FD>?O 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<, 4>EG455=O= (6=5EG455=O=) ?>DO4>> 
>564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<=) >5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<= < <E 4>?6=>EF=OE 
?<F ?D< >EGM5EF6?5=<< ?>?=><>G<= ?> 55 ?D54>EF46?5=<N.   

1.2. �4EF>OM<= �4<<=<EFD4F<6=O= D57?4<5=F D57G?<DG5F >F=>L5=<O, 6>7=<>4NM<5 <564G 
7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<5=, D54?<7GNM5= >5D47>64F5?L=O5 
?D>7D4<<O =4G4?L=>7> >5M57>, >E=>6=>7> >5M57> < ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O  (44?55 3 

�D74=<74F<O) < 7D4644=4<< $>EE<=E>>= $545D4F<<, <=>EFD4==O<< 7D4644=4<<, ?<F4<< 557 
7D4644=EF64 ?<5> <E G?>?=><>G5==O<< ?D54EF46<F5?O<<, >5D4F<6L<<<EO 6 �D74=<74F<N  E 
74O6?5=<5< > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< (44?55 3 74O6?5=<5), ?> ?D<5<G 74O6?5=<= > 74G<E?5=<<  6 
7>EG44DEF65==O5 < <G=<F<?4?L=O5 >5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<<, D54?<7GNM<5 ?D>7D4<<O 
>5M57> >5D47>64=<O.   

  

2. �DG7 74O6<F5?5=  
  

2.1. �<F4<<, <<5NM<<< ?D46> =4 ?>?GG5=<5 'E?G7<, O6?ONFEO 7D4644=5 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<, <=>EFD4==O5 7D4644=5, ?<F4 557 7D4644=EF64 ?<5> <E G?>?=><>G5==O5 
?D54EF46<F5?<, >5D4F<6L<5EO 6 �D74=<74F<N E 74O6?5=<5< > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<   
(44?55 3 74O6<F5?L).   

2.2. �4F57>D<< 74O6<F5?5=, <<5NM<E ?D46> =4 ?>?GG5=<5 'E?G7<:   
2.2.1. $>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<), 45F< >>F>DOE <<5NF 6=5>G5D54=>5 ?D46>  =4 

?>?GG5=<5 'E?G7< �D74=<74F<<,  6 E>>F65FEF6<< E ?G=>F>< 5 EF4FL< 44 �4>>=4 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< >F 17 O=64DO 1992 7. 7 2202-1 «� ?D>>GD4FGD5 $>EE<=E>>=  
$545D4F<<», ?G=>F>< 3 EF4FL< 19 �4>>=4 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 26 <N=O 1992 7. 7 3132-1  «� 
EF4FGE5 EG45= 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<», G4EFLN 25 EF4FL< 35 $545D4?L=>7> 74>>=4  >F 28 45>45DO 
2010 7. 7 403-$� «� %?54EF65==>< >><<F5F5 $>EE<=E>>= $545D4F<<».   



2  

2.2.2. $>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<), 45F< >>F>DOE 74D57<EFD<D>64=O >D74=4<< 
D57<EFD4F<>==>7> GG5F4 ?> <5EFG 6<F5?LEF64 <?< ?D55O64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> 
D4=>=4, <<5NM<5 ?5D6>>G5D54=>5 ?D46> =4 ?>?GG5=<5 'E?G7< �D74=<74F<<, ?D54GE<>FD5==>5 6 
4574F5 6F>D>< G4EF< 6 EF4FL< 19 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 27 <4O 1998 7. 7 76-$� «� EF4FGE5 
6>5==>E?G64M<E»,  G4EFLN 6 EF4FL< 46 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 7 D56D4?O 2011 7. 7 3-$� «� 
?>?<F<<», 45FO< E>FDG4=<>>6 >D74=>6 6=GFD5==<E 45?, =5 O6?ONM<EEO E>FDG4=<>4<< ?>?<F<<, < 
45FO<, G>474==O< 6 G4EF< 14 EF4FL< 3 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 30 45>45DO 2012 7. 7 283-$� «� 
E>F<4?L=OE 74D4=F<OE E>FDG4=<>4< =5>>F>DOE D545D4?L=OE >D74=>6 <E?>?=<F5?L=>= 6?4EF< < 
6=5E5=<< <7<5=5=<= 6 74>>=>44F5?L=O5 4>FO $>EE<=E>>= $545D4F<<».   

2.2.3. $>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<), 45F< >>F>DOE <<5NF ?D5<<GM5EF65==>5 ?D46> =4 
?>?GG5=<5 'E?G7< �D74=<74F<<, ?D54GE<>FD5==>5 G4EFLN 3.1 EF4FL< 67, $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 
29 45>45DO 2012 7. 7 273-$� «�5 >5D47>64=<< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<» (44?55 3 �4>>= >5 
>5D47>64=<<).  

2.2.4. $>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<), 45F< >>F>DOE 74D57<EFD<D>64=O >D74=4<< 
D57<EFD4F<>==>7> GG5F4 ?> <5EFG 6<F5?LEF64 <?< ?D55O64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> 
D4=>=4, < ?D>6<64NM<5  =4 F5DD<F>D<<, 74>D5??5==>= 74 �D74=<74F<5=.   

2.2.5. $>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<), 45F< >>F>DOE =5 ?D>6<64NF =4 F5DD<F>D<<, 
74>D5??5==>= 74 �D74=<74F<5=.   

2.2.6. %>65DL5==>?5F=<5 ?<F4, =5 ?>?GG<6L<5 =4G4?L=>7> >5M57>, >E=>6=>7> >5M57>  < 
(<?<) ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O < <<5NM<5 ?D46> =4 ?>?GG5=<5 >5D47>64=<O 
E>>F65FEF6GNM57> GD>6=O, 74D57<EFD<D>64==O5 >D74=4<< D57<EFD4F<>==>7> GG5F4 ?> <5EFG 
6<F5?LEF64 <?< ?D55O64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4, < ?D>6<64NM<5 =4 F5DD<F>D<<, 
74>D5??5==>=  74 �D74=<74F<5=.   

2.2.7. %>65DL5==>?5F=<5 ?<F4, =5 ?>?GG<6L<5 =4G4?L=>7> >5M57>, >E=>6=>7> >5M57>  < 
(<?<) ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O < <<5NM<5 ?D46> =4 ?>?GG5=<5 >5D47>64=<O 
E>>F65FEF6GNM57> GD>6=O, 74D57<EFD<D>64==O5 >D74=4<< D57<EFD4F<>==>7> GG5F4 ?> <5EFG 
6<F5?LEF64 <?< ?D55O64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4, < =5 ?D>6<64NM<5 =4 

F5DD<F>D<<, 74>D5??5==>=  74 �D74=<74F<5=.   

  

3. &D55>64=<O > ?>DO4>G <=D>D<<D>64=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<  
  

3.1. � <=D>D<4F<< ?> 6>?D>E4< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >F=>E<FEO E?54GNM4O <=D>D<4F<O:  
?5D5G5=L =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, D57G?<DGNM<E 45OF5?L=>EFL ?> ?D54>EF46?5=<N 'E?G7<; 
?5D5G5=L 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<; >5D47FO >D>D<?5=<O 
4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?>?GG5=<O 'E?G7<; ?5D5G5=L >E=>64=<= 4?O >F>474 6 ?D<5<5 
4>>G<5=F>6, 4 F4>65 ?5D5G5=L >E=>64=<= 4?O >F>474 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<; ED>> 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<; ?>DO4>> >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O) 4>?6=>EF=OE 
?<F �D74=<74F<<, ?D54>EF46?ONM<E 'E?G7G.   

3.2. �=D>D<4F<O ?> 6>?D>E4< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< D47<5M45FEO 6 D545D4?L=>= 
7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5 «$545D4?L=O= D55EFD 7>EG44DEF65==OE  < 
<G=<F<?4?L=OE GE?G7 (DG=>F<=)» (44?55 3 $55EFD 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7  
(DG=>F<=), 6 >F>DOF>< 4>EFG?5 6 D545D4?L=>= 7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5 
«�4<=O= ?>DF4? 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7 (DG=>F<=)» (https://www.gosuslugi.ru/), 

6 D57<>=4?L=>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5 «$57<>=4?L=>= ?>DF4? 7>EG44DEF65==OE < 
<G=<F<?4?L=OE GE?G7 �5=75=E>>= >5?4EF< (pnzreg.ru), �5D47>64F5?L=>< ?>DF4?5 �5=75=E>>= 
>5?4EF< (edu-penza.ru), (44?55 3 �>DF4?, �>DF4?O), =4 >D<F<4?L=OE E4=F4E G?>?=><>G5==>7> 
>D74=4 7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) 6?4EF< < �D74=<74F<< (https://narov.ucoz.net/), =4 



3  

<=D>D<4F<>==OE EF5=44E �D74=<74F<<, 6 ?><5M5=<OE <=>7>DG=>F<>=4?L=OE F5=FD>6 
?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7  (44?55 3 �$&).   

3.3. �D74=<74F<O D47<5M45F =4 >D<F<4?L=>< E4=F5 6 <=D>D<4F<>==>-

F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< «�=F5D=5F», < <=D>D<4F<>==>< EF5=45:   
3.3.1.�D<>47 �F45?4 >5D47>64=<O 44<<=<EFD4F<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 >F 29.01.20217. 723/01-05                                                                                                                  

«�5 >D74=<74F<< GG5F4 45F5=, ?>4?564M<E >5O74F5?L=><G >5GG5=<N 6 >5M5>5D47>64F5?L=OE 
>D74=<74F<OE   �4D>6G4FE>>7>  D4=>=4» > 74>D5??5=<< >5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<=  74 
>>=>D5F=O<< F5DD<F>D<O<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4, <744645<O= =5 ?>74=55 15 <4DF4 F5>GM57> 
7>44, 6 F5G5=<5 10 >4?5=44D=OE 4=5= E <><5=F4 <744=<O;   

3.3.2. <=D>D<4F<N > >>?<G5EF65 <5EF 6 ?5D6OE >?4EE4E =5 ?>74=55 10 >4?5=44D=OE 4=5=  E 

<><5=F4 <744=<O D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4 > 74>D5??5=<< >5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<=  74 
>>=>D5F=O<< F5DD<F>D<O<< (?. 3.3.1);   

3.3.3. <=D>D<4F<N > =4?<G<< E6>5>4=OE <5EF 6 ?5D6OE >?4EE4E 4?O ?D<5<4 45F5=,  =5 
?D>6<64NM<E =4 74>D5??5==>= F5DD<F>D<<, =5 ?>74=55 5 <N?O F5>GM57> 7>44;   

3.3.4. >5D475F 74O6?5=<O > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 6 �D74=<74F<N;   
3.3.5. E?D46>G=GN <=D>D<4F<N, 6 F>< G<E?5 <=D>D<4F<N > <5EF5 =4E>645=<O < 7D4D<>5 

D45>FO, E?D46>G=O5 F5?5D>=O, 44D5E4 >D<F<4?L=OE E4=F>6, 44D5E4 M?5>FD>==>= ?>GFO 
�D74=<74F<<, �F45?4 >5D47>64=<O 44<<=<EFD4F<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4.   

3.4. �4 �>DF4?4E < >D<F<4?L=OE E4=F4E G?>?=><>G5==>7> >D74=4 7>EG44DEF65==>= 
(<G=<F<?4?L=>=) 6?4EF<, �D74=<74F<<, 6 F5?OE <=D>D<<D>64=<O 74O6<F5?5= ?> 6>?D>E4< 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7< D47<5M45FEO E?54GNM4O <=D>D<4F<O:   

 3.4.1.  <EG5D?O64NM<=  <  >>=>D5F=O=  ?5D5G5=L  4>>G<5=F>6,  =5>5E>4<<OE   
4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, FD55>64=<O > >D>D<?5=<N G>474==OE 4>>G<5=F>6, 4 F4>65 ?5D5G5=L 
4>>G<5=F>6, >>F>DO5 74O6<F5?L 6?D465 ?D54EF46<FL ?> E6>5<G GE<>FD5=<N;   

3.4.2. ?5D5G5=L 7DG?? ?<F, <<5NM<E ?D46> =4 ?>?GG5=<5 'E?G7<;  
3.4.3. ED>> ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;  
3.4.4. D57G?LF4FO ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?>DO4>> ?D54EF46?5=<O 4>>G<5=F4, O6?ONM57>EO 

D57G?LF4F>< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;  
3.4.5. <EG5D?O64NM<= ?5D5G5=L >E=>64=<= 4?O >F>474 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 

4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 4 F4>65 >E=>64=<O 4?O ?D<>EF4=>6?5=<O <?< >F>474 6 ?D54>EF46?5=<< 
'E?G7<;   

3.4.6. <=D>D<4F<O > ?D465 =4 4>EG455=>5 (6=5EG455=>5) >564?>64=<5 45=EF6<= 
(55745=EF6<O) < D5L5=<=, ?D<=OFOE (>EGM5EF6?O5<OE) 6 E>45 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

3.4.7. D>D<O 74O6?5=<=, <E?>?L7G5<O5 ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<.   
3.5. �4 >D<F<4?L=>< E4=F5 G?>?=><>G5==>7> >D74=4 7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) 

6?4EF< < �D74=<74F<< 4>?>?=<F5?L=> D47<5M4NFEO:   
3.5.1. ?>?=>5 =4<<5=>64=<5 < ?>GF>6O= 44D5E �D74=<74F<<, G?>?=><>G5==>7> >D74=4 

7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) 6?4EF<;  
3.5.2. =><5D4 F5?5D>=>6-46F><=D>D<4F>D>6 (?D< =4?<G<<), E?D46>G=O5 =><5D4 F5?5D>=>6 

�D74=<74F<<;  
3.5.3. D56<< D45>FO �D74=<74F<<, 7D4D<> D45>FO D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, 7D4D<> ?<G=>7> 

?D<5<4 74O6<F5?5=;  
3.5.4. 6O45D6>< <7 =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, E>45D64M<E =>D<O, D57G?<DGNM<5 

45OF5?L=>EFL �D74=<74F<< ?> ?D54>EF46?5=<N 'E?G7<;  
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3.5.5. 'EF46 �D74=<74F<<, ?<F5=7<O =4 >EGM5EF6?5=<5 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF<,  E> 
E6<45F5?LEF6>< > 7>EG44DEF65==>= 4>>D54<F4F<<, >5M5>5D47>64F5?L=O5 ?D>7D4<<O < 4DG7<5 
4>>G<5=FO, D57?4<5=F<DGNM<5 >EGM5EF6?5=<5 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF<, ?D464 < 
>5O74==>EF< >5GG4NM<EEO;  

3.5.6. ?>DO4>> < E?>E>5O ?D5464D<F5?L=>= 74?<E< ?> 6>?D>E4< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<,  =4 
?>?GG5=<5 'E?G7<;   

3.5.7. F5>EF �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4 E ?D<?>65=<O<<;   
3.5.8. >D4F>>5 >?<E4=<5 ?>DO4>4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;  
3.5.9. <=D>D<4F<O > 6>7<>6=>EF< GG4EF<O 74O6<F5?5= 6 >F5=>5 >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 

'E?G7<, 6 F>< G<E?5 6 >F5=>5 MDD5>F<6=>EF< 45OF5?L=>EF< DG>>6>4<F5?O �D74=<74F<<,  4 F4>65 
E?D46>G=>-<=D>D<4F<>==O5 <4F5D<4?O, E>45D64M<5 E6545=<O > ?>DO4>5 < E?>E>54E ?D>6545=<O 
>F5=><.   

3.6. �D< <=D>D<<D>64=<< > ?>DO4>5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< ?> F5?5D>=G D45>F=<> 
�D74=<74F<<, ?D<=O6 6O7>6 ?> F5?5D>=G, ?D54EF46?O5FEO: =47O645F D4<<?<N, <<O, >FG5EF6>  (?D< 
=4?<G<<), 4>?6=>EFL, =4<<5=>64=<5 �D74=<74F<<.   

$45>F=<> �D74=<74F<< >5O74= E>>5M<FL 74O6<F5?N 7D4D<> D45>FO, F>G=O5 ?>GF>6O=  < 
D4>F<G5E><= 44D5E4 �D74=<74F<<, E?>E>5 ?D>5744 > �D74=<74F<<, E?>E>5O ?D5464D<F5?L=>= 
74?<E< 4?O ?D<5<4 ?> 6>?D>EG ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, FD55>64=<O > ?<EL<5==><G >5D4M5=<N.   

�=D>D<<D>64=<5 ?> F5?5D>=G > ?>DO4>5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO  6 
E>>F65FEF6<< E D56<<>< < 7D4D<>>< D45>FO �D74=<74F<<.   

�D< =56>7<>6=>EF< >F65F<FL =4 ?>EF46?5==O5 74O6<F5?5< 6>?D>EO, F5?5D>==O= 76>=>> 
?5D544D5E>6O645FEO (?5D56>4<FEO) =4 4DG7>7> D45>F=<>4 �D74=<74F<< ?<5> >5D4F<6L5<GEO 
E>>5M45FEO =><5D F5?5D>=4, ?> >>F>D><G <>6=> ?>?GG<FL =5>5E>4<<GN <=D>D<4F<N.   

�D< GEF=>< >5D4M5=<< 74O6<F5?O (?<G=> <?< ?> F5?5D>=G) D45>F=<> �D74=<74F<<, 
>EGM5EF6?ONM<= >>=EG?LF<D>64=<5, ?>4D>5=> < 6 656?<6>= (>>DD5>F=>=) D>D<5 <=D>D<<DG5F 
>5D4F<6L57>EO ?> <=F5D5EGNM<< 6>?D>E4<.  

�E?< ?>47>F>6>4 >F65F4 FD55G5F ?D>4>?6<F5?L=>7> 6D5<5=<, D45>F=<> �D74=<74F<< 
?D54?4745F 74O6<F5?N >4<= <7 E?54GNM<E 64D<4=F>6 44?L=5=L<E 45=EF6<=:  

<7?>6<FL >5D4M5=<5 6 ?<EL<5==>= D>D<5;  =47=4G<FL 
4DG7>5 6D5<O 4?O >>=EG?LF4F<=.  
$45>F=<> �D74=<74F<< =5 6?D465 >EGM5EF6?OFL <=D>D<<D>64=<5, 6OE>4OM55 74 D4<>< 

EF4=44DF=OE ?D>F54GD < GE?>6<= ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, < 6?<ONM55 ?DO<> <?< >>E65==>  =4 
?D<=<<45<>5 D5L5=<5.  

�D>4>?6<F5?L=>EFL <=D>D<<D>64=<O ?> F5?5D>=G =5 4>?6=4 ?D56OL4FL 10 <<=GF.  
3.7. �D< >F65F4E =4 GEF=O5 >5D4M5=<O, 6 F>< G<E?5 =4 F5?5D>==O5 76>=><,  ?> 6>?D>E4< > 

?>DO4>5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< D45>F=<>>< �D74=<74F<<, >5D4F<6L5<GEO E>>5M45FEO E?54GNM4O 
<=D>D<4F<O:   

3.7.1. > ?5D5G=5 ?<F, <<5NM<E ?D46> =4 ?>?GG5=<5 'E?G7<;   
3.7.2. > =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F4E, D57G?<DGNM<E 6>?D>EO ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 

(=4<<5=>64=<5, 44F4 < =><5D ?D<=OF<O =>D<4F<6=>7> ?D46>6>7> 4>F4);   
3.7.3. > ?5D5G=5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?>?GG5=<O 'E?G7<;  
3.7.4. > ED>>4E ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;  

3.7.5. >5 >E=>64=<OE 4?O >F>474 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O  
'E?G7<;  
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3.7.6. >5 >E=>64=<OE 4?O ?D<>EF4=>6?5=<O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 4?O >F>474  6 
?D54>EF46?5=<< 'E?G7<;  

3.7.7. > <5EF5 D47<5M5=<O <=D>D<4F<< ?> 6>?D>E4< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< =4 �>DF4?4E, 
>D<F<4?L=OE E4=F4E G?>?=><>G5==>7> >D74=4 7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) 6?4EF<  < 

�D74=<74F<<.  
3.8. �D74=<74F<O D47D454FO645F <=D>D<4F<>==O5 <4F5D<4?O ?> ?>DO4>G ?D54>EF46?5=<O 

'E?G7< < D47<5M45F <E 6 ?><5M5=<OE �D74=<74F<<, ?D54=47=4G5==OE 4?O ?D<5<4 74O6<F5?5=,  4 
F4>65 <=OE >D74=<74F<OE 6E5E D>D< E>5EF65==>EF< ?> E>7?4E>64=<N E G>474==O<< >D74=<74F<O<< 
< >55E?5G<645F <E E6>56D5<5==GN 4>FG4?<74F<N.  

3.9. �>EFG? > <=D>D<4F<< > ED>>4E < ?>DO4>5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO  557 
6O?>?=5=<O 74O6<F5?5< >4><E-?<5> FD55>64=<=, 6 F>< G<E?5 557 <E?>?L7>64=<O ?D>7D4<<=>7> 
>55E?5G5=<O, GEF4=>6>4 >>F>D>7> =4 F5E=<G5E><5 ED54EF64 74O6<F5?O FD55G5F 74>?NG5=<O 
?<F5=7<>==>7> <?< <=>7> E>7?4L5=<O E ?D46>>5?444F5?5< ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O, 
?D54GE<4FD<64NM57> 67<<4=<5 ??4FO, D57<EFD4F<N <?< 46F>D<74F<N 74O6<F5?O,  <?< 
?D54>EF46?5=<5 << ?5DE>=4?L=OE 44==OE.   

3.10. �>=EG?LF<D>64=<5 ?> 6>?D>E4< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, GE?G7, >>F>DO5 O6?ONFEO 
=5>5E>4<<O<< < >5O74F5?L=O<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, <=D>D<<D>64=<5 > E>45 
?D54>EF46?5=<O G>474==OE GE?G7 D45>F=<>4<< �D74=<74F<< >EGM5EF6?O5FEO 55E??4F=>.   

3.11. �=D>D<4F<O > E>45 D4EE<>FD5=<O 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< < > D57G?LF4F4E 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7< <>65F 5OFL ?>?GG5=4 74O6<F5?5< (57> ?D54EF46<F5?5<) 6 ?<G=>< >45<=5F5 
=4 �>DF4?5, 4 F4>65 6 E>>F65FEF6GNM5= �D74=<74F<< ?D< >5D4M5=<< 74O6<F5?O ?<G=>,  ?> 
F5?5D>=G, ?>ED54EF6>< M?5>FD>==>= ?>GFO.   

3.12. �D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, D45>F=<>G �D74=<74F<< 74?D5M45FEO FD55>64FL  >F 
74O6<F5?O >EGM5EF6?5=<O 45=EF6<=, 6 F>< G<E?5 E>7?4E>64=<=, =5>5E>4<<OE  4?O ?>?GG5=<O 
'E?G7< < E6O74==OE E >5D4M5=<5< 6 <=O5 7>EG44DEF65==O5 >D74=O  < >D74=<74F<<, 74 
<E>?NG5=<5< ?>?GG5=<O GE?G7, 6>?NG5==OE 6 ?5D5G5=L GE?G7, >>F>DO5 O6?ONFEO =5>5E>4<<O<< < 
>5O74F5?L=O<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<.  

  

II. %F4=44DF ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  
  

4. �4<<5=>64=<5 'E?G7<  
  

4.1. 'E?G74 «�D<5< 74O6?5=<= > 74G<E?5=<< 6 7>EG44DEF65==O5 < <G=<F<?4?L=O5 
>5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, D54?<7GNM<5 ?D>7D4<<O >5M57> 
>5D47>64=<O =4 F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4».  

   

5. �4<<5=>64=<5 >D74=<74F<=, ?D54>EF46?ONM<E 'E?G7G  
  

5.1. 'E?G74 ?D54>EF46?O5FEO 7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) >5D47>64F5?L=>= 
>D74=<74F<5=, ?>4654><EF65==>= �F45?G >5D47>64=<O 44<<=<EFD4F<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 
(44?55 3 '?>?=><>G5==O= >D74=).  

  

6. �?<E4=<5 D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  
  

6.1. $57G?LF4F>< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< O6?O5FEO:   
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6.1.1 ?D<5< 74O6?5=<O > 74G<E?5=<< 6 �D74=<74F<N 4?O ?>?GG5=<O =4G4?L=>7> >5M57>, 
>E=>6=>7> >5M57> < ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O; <>F<6<D>64==O= >F>47 6 ?D<5<5 74O6?5=<O  > 
74G<E?5=<< 6 �D74=<74F<N 4?O ?>?GG5=<O =4G4?L=>7> >5M57>, >E=>6=>7> >5M57> < ED54=57> 
>5M57> >5D47>64=<O.  

$5L5=<5 > ?D<5<5 74O6?5=<O >D>D<?O5FEO ?> D>D<5, E>7?4E=> �D<?>65=<N 7 1  > 
=4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG.  

$5L5=<5 >5 >F>475 6 ?D<5<5 74O6?5=<O >D>D<?O5FEO ?> D>D<5, E>7?4E=> �D<?>65=<N 7 2  
> =4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG.  

6.1.2. D4E?>DO4<F5?L=O= 4>F > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 <?< <>F<6<D>64==O= >F>47 6 ?D<5<5  =4 
>5GG5=<5 6 �D74=<74F<N 4?O ?>?GG5=<O =4G4?L=>7> >5M57>, >E=>6=>7> >5M57> < ED54=57> >5M57> 
>5D47>64=<O:  

$5L5=<5 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 6 >5M5>5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N >D>D<?O5FEO  ?> 
D>D<5, E>7?4E=> �D<?>65=<N 7 3 > =4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG.  

$5L5=<5 >5 >F>475 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< >D>D<?O5FEO ?> D>D<5, E>7?4E=> �D<?>65=<N 
7 4 > =4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG.  

6.1.3. G654><?5=<5 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 <?< > <>F<6<D>64==>< >F>475 6 ?D<5<5  =4 
>5GG5=<5, 6 E?GG45 =4?D46?5=<O 74O6?5=<O G5D57 �>DF4?.  

6.2. �D74=<74F<O 6 F5G5=<5 FD5E D45>G<E 4=5= E> 4=O <744=<O D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4  > 
?D<5<5 =4 >5GG5=<5 =4?D46?O5F 74O6<F5?N >4<= <7 D57G?LF4F>6.  

  

7. %D>> < ?>DO4>> D57<EFD4F<< 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<  

  

7.1. $57<EFD4F<O 74O6?5=<O ?> 'E?G75 >EGM5EF6?O5FEO 46F><4F<G5E>< 6 45=L >5D4M5=<O 
74O6<F5?O =4 �>DF4?. �D< ?>44G5 74O6?5=<O G5D57 �>DF4? 6D5<5=5< ?>44G< 74O6?5=<O O6?O5FEO 
6D5<O D57<EFD4F<< 74O6?5=<O =4 �>DF4?5.  

$57<EFD4F<O 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, ?>44==>7> G5D57 �>DF4?, >EGM5EF6?O5FEO 
�D74=<74F<5= 6 6GD=4?5 D57<EFD4F<< 74O6?5=<= E>7?4E=> D56<<G D45>FO �D74=<74F<< 6 ED>> =5 
5>?55 1 D45>G57> 4=O. �4O6?5=<5 > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, ?>EFG?<6L55 ?>E?5 >>>=G4=<O D45>G57> 
4=O �D74=<74F<< ?<5> 6 =5D45>G<= 45=L, D57<EFD<DG5FEO 6 �D74=<74F<< 6 ?5D6O= D45>G<= 45=L.  

�4O6<F5?5<, <<5NM<< 45F5= >4=>7> 7>44 D>645=<O <?< 74G<E?O5<OE 6 >4<= 7>4 6 >4=G 
>5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N, >D>D<?ONFEO 74O6?5=<O =4 >464>7> D555=>4.  

�4O6<F5?L 6?D465 ?>44FL 74O6?5=<5 6 =5E>>?L>> >5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<=. �D< ?>44G5 
74O6?5=<= 6 >464GN >5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N =4 >4=>7> D555=>4 >D>D<?ONFEO >F45?L=O5 
74O6?5=<O.  

7.2. �4O6?5=<5 > ?D54>EF46?5=<5 'E?G7< ?D< >G=>< >5D4M5=<< 6 �D74=<74F<N 
D57<EFD<DG5FEO �D74=<74F<5= 6 6GD=4?5 D57<EFD4F<< 74O6?5=<= 6 E>>F65FEF6<< E D56<<>< D45>FO 
�D74=<74F<<.  

7.3. �4O6?5=<5 > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< G5D57 >?5D4F>D>6 ?>GF>6>= E6O7< >5M57> 
?>?L7>64=<O 74>47=O< ?<EL<>< E G654><?5=<5< > 6DGG5=<< D57<EFD<DG5FEO �D74=<74F<5=  6 
6GD=4?5 D57<EFD4F<< 74O6?5=<= ?D< ?>EFG??5=<< 74O6?5=<O 6 �D74=<74F<N.   

�4O6?5=<5 > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, =4?D46?5==>5 ?>ED54EF6>< M?5>FD>==>= ?>GFO  (e-

mail), D57<EFD<DG5FEO �D74=<74F<5= 6 6GD=4?5 D57<EFD4F<< 74O6?5=<= ?D< ?>EFG??5=<< 74O6?5=<O 
6 �D74=<74F<N.  



7  

7.4. � E?GG45 ?>EFG??5=<O 74O6?5=<= > ?D54>EF46?5=<< GE?G7< 4> =4G4?4 ?D<5<4 74O6?5=<=, 
74>47=O5 ?<EL<4 < e-mail ED4=OFEO 6 >D74=<74F<< < D57<EFD<DGNFEO 6 6GD=4?5 D57<EFD4F<< 
74O6?5=<= E> 4=O =4G4?4 ?D<5<4 74O6?5=<=.  

�E5 74O6?5=<O, =5746<E<<> >F E?>E>54 ?>44G<, 4>?6=O 5OFL 74D57<EFD<D>64=O 6 6GD=4?5 
D57<EFD4F<< 74O6?5=<=.  

7.5. �>E?5 D57<EFD4F<< 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< < ?5D5G=O 4>>G<5=F>6, 
?D54EF46?5==OE G5D57 �$&, 74O6<F5?N 6 45=L >5D4M5=<O 6 �D74=<74F<N 6O445FEO (=4?D46?O5FEO 
=4 M?5>FD>==GN ?>GFG) G654><?5=<5, >>F>D>5 >D>D<?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E �D<?>65=<5< 7 1  > 
=4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG, 7465D5==>5 ?>4?<ELN G?>?=><>G5==>7> D45>F=<>4 
�D74=<74F<<, >F65FEF65==>7> 74 ?D<5< 74O6?5=<= > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5.  

  

8. %D>> ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  
  

8.1. �5D<>4 ?D<5<4 < D57<EFD4F<< 74O6?5=<= > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< GEF4=>6?5= 
=>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<<, G>474==O<< 6 ?G=>F5 9.1 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> 
D57?4<5=F4:  

8.1.1. 4?O 74O6<F5?5=, G>474==OE 6 ?>4?G=>F4E 2.2.1 - 2.2.4 ?G=>F4 2.2 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, 3 E 1 (�5D6>7>) 4?D5?O < 7465DL45FEO =5 ?>74=55 30 (&D<4F4F>7>) 
<N=O F5>GM57> 7>44 ?D< ?D<5<5 74O6?5=<O > 74G<E?5=<< 6 1 (�5D6O=) >?4EE;   

8.1.2. 4?O 74O6<F5?5=, G>474==OE 6 ?>4?G=>F5 2.2.5 ?G=>F4 2.2 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, 3 E 6 (,5EF>7>) <N?O 4> <><5=F4 74?>?=5=<O E6>5>4=OE <5EF,  => 
=5 ?>74=55 5 (�OF>7>) E5=FO5DO F5>GM57> 7>44 ?D< ?D<5<5 74O6?5=<O > 74G<E?5=<< 6 1 (�5D6O=) 
>?4EE;  

8.1.3. ?D<5< 74O6?5=<= > 74G<E?5=<< 6 ?5D6O5 - >4<==44F4FO5 (465=44F4FO5) >?4EEO  =4 
F5>GM<= GG55=O= 7>4 >EGM5EF6?O5FEO 6 F5G5=<5 6E57> GG55=>7> 7>44.  

8.2. %D>> ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<:  
8.2.1 ?> ?D<5<G 6 1 (�5D6O=) >?4EE - =5 5>?55 3 (&D5E) D45>G<E 4=5= E <><5=F4 7465DL5=<O 

?D<5<4 74O6?5=<= < <744=<O D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 D555=>4  6 
>5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N 6 G4EF< ?D<5<4 45F5= 74O6<F5?5=, G>474==OE ?>4?G=>F4E   
2.2.1 - 2.2.5 ?G=>F4 2.2 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

8.2.2. ?> ?D<5<G 6 1 (�5D6O=) >?4EE - =5 5>?55 3 (&D5E) D45>G<E 4=5= E <><5=F4 7465DL5=<O 
?D<5<4 74O6?5=<= < <744=<O D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 ?>EFG?4NM57>  6 
>5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N 6 G4EF< ?D<5<4 74O6<F5?5=, G>474==OE ?>4?G=>F4E 2.2.6, 2.2.7 
?G=>F4 2.2 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

8.3. % F5?LN E=<65=<O =47DG7>< =4 D57<>=4?L=O5 <=D>D<4F<>==O5 E<EF5<O ?D< ?>44G5 
74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 ?>ED54EF6>< �>DF4?4, G?>?=><>G5==O= 
>D74= <E?>?=<F5?L=>= 6?4EF< EG5N5>F4 $>EE<=E>>= $545D4F<< GEF4=46?<645F 6D5<O =4G4?4 ?D<5<4 
74O6?5=<= > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< G5D57 �>DF4?.   

 

  

9. �>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO, D57G?<DGNM<5 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<  
  

9.1. �5D5G5=L =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, D57G?<DGNM<E ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<  (E 
G>474=<5< <E D5>6<7<F>6 < <EF>G=<>>6 >D<F<4?L=>7> >?G5?<>>64=<O) G>474=  6 �D<?>65=<< 7 5 
> =4EF>OM5<G D57?4<5=FG.  
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10. �EG5D?O64NM<= ?5D5G5=L 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE  4?O ?D54>EF46?5=<O 
'E?G7<, ?>4?564M<E ?D54>EF46?5=<N 74O6<F5?5< 

  

10.1. �5D5G5=L 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 74O6<F5?5<:   
10.1.1. 74O6?5=<5 > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< ?> D>D<5, ?D<6545==>= 6 �D<?>65=<< 7 6  > 

=4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG;   
10.1.2. >>?<N 4>>G<5=F4, G4>EF>65DONM57> ?<G=>EFL D>4<F5?O (74>>==>7> ?D54EF46<F5?O) 

D555=>4 <?< ?>EFG?4NM57>;  
10.1.3. >>?<N E6<45F5?LEF64 > D>645=<< D555=>4 <?< 4>>G<5=F4, ?>4F65D644NM57> D>4EF6> 

74O6<F5?O;  
10.1.4. >>?<N E6<45F5?LEF64 > D>645=<< ?>?=>D>4=OE < =5?>?=>D>4=OE 5D4F4  < (<?<) 

E5EFDO (6 E?GG45 <E?>?L7>64=<O ?D464 ?D5<<GM5EF65==>7> ?D<5<4 =4 >5GG5=<5  ?> 
>5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< =4G4?L=>7> >5M57> >5D47>64=<O D555=>4 6 7>EG44DEF65==GN  <?< 
<G=<F<?4?L=GN >5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N, 6 >>F>D>= >5GG4NFEO 57> ?>?=>D>4=O5  < 
=5?>?=>D>4=O5 5D4F < (<?<) E5EFD4);  

10.1.5. >>?<N 4>>G<5=F4, ?>4F65D644NM57> GEF4=>6?5=<5 >?5>< <?< ?>?5G<F5?LEF64   
(?D< =5>5E>4<<>EF<);  

10.1.6. >>?<N 4>>G<5=F4 > D57<EFD4F<< D555=>4 <?< ?>EFG?4NM57> ?> <5EFG 6<F5?LEF64 
<?< ?> <5EFG ?D55O64=<O =4 74>D5??5==>= F5DD<F>D<< <?< E?D46>G > ?D<5<5 4>>G<5=F>6  4?O 
>D>D<?5=<O D57<EFD4F<< ?> <5EFG 6<F5?LEF64 (6 E?GG45 ?D<5<4 =4 >5GG5=<5 D555=>4  <?< 
?>EFG?4NM57>, ?D>6<64NM57> =4 74>D5??5==>= F5DD<F>D<<);  

10.1.7. >>?<< 4>>G<5=F>6, ?>4F65D644NM<E ?D46> 6=5>G5D54=>7>, ?5D6>>G5D54=>7> ?D<5<4 
=4 >5GG5=<5 ?> >E=>6=O< >5M5>5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< <?< ?D5<<GM5EF65==>7> ?D<5<4 =4 
>5GG5=<5 ?> >5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< >E=>6=>7> >5M57> < ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O, 
<=F57D<D>64==O< E 4>?>?=<F5?L=O<< >5M5D476<64NM<<< ?D>7D4<<4<<, <<5NM<<< F5?LN 
?>47>F>6>G =5E>65DL5==>?5F=<E 7D4644= > 6>5==>= <?< <=>= 7>EG44DEF65==>= E?G655 6 F>< 
G<E?5 > 7>EG44DEF65==>= E?G655 D>EE<=E>>7> >474G5EF64;  

10.1.8. >>?<N 74>?NG5=<O ?E<E>?>7>-<54<>>-?5447>7<G5E>>= >><<EE<< (?D< =4?<G<<);  
10.1.9. ?D< ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 ?> >5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< ED54=57> >5M57> 

>5D47>64=<O ?D54EF46?O5FEO 4FF5EF4F >5 >E=>6=>< >5M5< >5D47>64=<<, 6O44==O= 6 GEF4=>6?5==>< 
?>DO4>5.  

10.1.10. $>4<F5?L(<) (74>>==O=(O5) ?D54EF46<F5?L(<) D555=>4, O6?ONM57>EO <=>EFD4==O< 
7D4644=<=>< <?< ?<F>< 557 7D4644=EF64, 4>?>?=<F5?L=> ?D54NO6?O5F(NF) 4>>G<5=F, 
?>4F65D644NM<= D>4EF6> 74O6<F5?O(5=) (<?< 74>>==>EFL ?D54EF46?5=<O ?D46 D555=>4) < 4>>G<5=F, 
?>4F65D644NM<= ?D46> D555=>4 =4 ?D55O64=<5 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<.  

�=>EFD4==O5 7D4644=5 < ?<F4 557 7D4644=EF64 6E5 4>>G<5=FO ?D54EF46?ONF =4 DGEE>>< 
O7O>5 <?< 6<5EF5 E 7465D5==O< 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 ?5D56>4>< =4 DGEE><= O7O>.  

10.1.11. $>4<F5?L(<) (74>>==O=(O5) ?D54EF46<F5?L(<) D555=>4 <?< ?>EFG?4NM<= <<5NF 
?D46> ?> E6>5<G GE<>FD5=<N ?D54EF46?OFL 4DG7<5 4>>G<5=FO.  

10.1.12. �5 4>?GE>45FEO FD55>64FL ?D54>EF46?5=<5 4DG7<E 4>>G<5=F>6 6 >4G5EF65 >E=>64=<O 
4?O ?D<5<4 =4 >5GG5=<5 ?> >E=>6=O< >5M5>5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4<.  

10.2. �D< ?>E5M5=<< >5M5>5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< < (<?<) >G=>< 674<<>45=EF6<< E 
G?>?=><>G5==O<< 4>?6=>EF=O<< ?<F4<< >5M5>5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< D>4<F5?L(<) 
(74>>==O=(O5) ?D54EF46<F5?L(<) D555=>4 ?D54NO6?O5F(NF) >D<7<=4?O 4>>G<5=F>6, G>474==OE 6 
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?>4?G=>F4E 10.1.2 - 10.1.6 =4EF>OM57> ?G=>F4, 4 ?>EFG?4NM<= 3 >D<7<=4? 4>>G<5=F4, 
G4>EF>65DONM57> ?<G=>EFL ?>EFG?4NM57>.   

�D< ?>44G5 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 ?>ED54EF6>< �>DF4?4 
?>?L7>64F5?L ?D>E>4<F 46F>D<74F<N ?>ED54EF6>< D545D4?L=>= 7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= 
E<EF5<O «�4<=4O E<EF5<4 <45=F<D<>4F<< < 4GF5=F<D<>4F<< 6 <=DD4EFDG>FGD5, >55E?5G<64NM5= 
<=D>D<4F<>==>-F5E=>?>7<G5E>>5 674<<>45=EF6<5 <=D>D<4F<>==OE E<EF5<, <E?>?L7G5<OE 4?O 
?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7 6 M?5>FD>==>= D>D<5» (44?55 3 �%��) < 
4>?65= <<5FL ?>4F65D645==GN GG5F=GN 74?<EL. �D< ?>44G5 74O6?5=<O ?>ED54EF6>< �>DF4?4 
=5>5E>4<<> ?>4F65D4<FL 4>>G<5=FO ?D< ?>E5M5=<< �D74=<74F<< (?>E?5 ?D<7?4L5=<O, 
=4?D46?5==>7> 6 ?<G=O= >45<=5F).   

10.3. � E?GG45, 5E?< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< =5>5E>4<<4 >5D45>F>4 ?5DE>=4?L=OE 
44==OE ?<F4, =5 O6?ONM57>EO 74O6<F5?5<, <, 5E?< 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= 
$545D4F<< >5D45>F>4 F4><E ?5DE>=4?L=OE 44==OE <>65F >EGM5EF6?OFLEO E E>7?4E<O G>474==>7> 
?<F4, ?D< >5D4M5=<< 74 ?>?GG5=<5< 'E?G7< 74O6<F5?L 4>?>?=<F5?L=> ?D54EF46?O5F 4>>G<5=FO, 
?>4F65D644NM<5 ?>?GG5=<5 E>7?4E<O G>474==>7> ?<F4 <?< 57> 74>>==>7> ?D54EF46<F5?O =4 
>5D45>F>G ?5DE>=4?L=OE 44==OE G>474==>7> ?<F4. �>>G<5=FO, ?>4F65D644NM<5 ?>?GG5=<5 
E>7?4E<O, <>7GF 5OFL ?D54EF46?5=O 6 F>< G<E?5 6 D>D<5 M?5>FD>==>7> 4>>G<5=F4.   

�D< ?>44G5 74O6?5=<O =4 >>474=<5 'E?G7< G5D57 �>DF4? ?>4F65D645=<5 E>7?4E<O =4 
>5D45>F>G ?5DE>=4?L=OE 44==OE >EGM5EF6?O5FEO =4 <=F5D4>F<6=>= D>D<5 'E?G7<.   

10.4. �D74=<74F<< 74?D5M5=> FD55>64FL G 74O6<F5?O:   
10.4.1. ?D54EF46?5=<O 4>>G<5=F>6 <?< <=D>D<4F<<, <?< >EGM5EF6?5=<O 45=EF6<=, 

?D54EF46?5=<5 <?< >EGM5EF6?5=<5 >>F>DOE =5 ?D54GE<>FD5=> =>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, =>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4, =4EF>OM<<  
�4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F>< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

10.4.2. ?D54EF46?5=<O 4>>G<5=F>6 < <=D>D<4F<<, >>F>DO5 =4E>4OFEO 6 D4E?>DO65=<< 
�D74=<74F<<, 7>EG44DEF65==OE >D74=>6, >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O < (<?<) 
?>4654><EF65==OE 7>EG44DEF65==O< >D74=4< < >D74=4< <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O >D74=<74F<=, 
GG4EF6GNM<E 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, 74 <E>?NG5=<5< 4>>G<5=F>6, 6>?NG5==OE 6 
>?D545?5==O= G4EFLN 6 EF4FL< 7 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 27 <N?O 2010 7. 7 210-$�   
«�5  >D74=<74F<<  ?D54>EF46?5=<O  7>EG44DEF65==OE  <  <G=<F<?4?L=OE  GE?G7»   
(44?55 3 $545D4?L=O= 74>>= 7 210-$�) ?5D5G5=L 4>>G<5=F>6. (�4O6<F5?L 6?D465 ?D54EF46<FL 
G>474==O5 4>>G<5=FO < <=D>D<4F<N 6 �D74=<74F<N ?> E>5EF65==>= <=<F<4F<65);   

10.4.3. >EGM5EF6?5=<O 45=EF6<=, 6 F>< G<E?5 E>7?4E>64=<=, =5>5E>4<<OE 4?O ?>?GG5=<O 
'E?G7< < E6O74==OE E >5D4M5=<5< 6 <=O5 7>EG44DEF65==O5 >D74=O, >D74=O <5EF=>7> 
E4<>G?D46?5=<O, >D74=<74F<<, 74 <E>?NG5=<5< ?>?GG5=<O GE?G7 < ?>?GG5=<O 4>>G<5=F>6 < 
<=D>D<4F<<, ?D54>EF46?O5<OE 6 D57G?LF4F5 ?D54>EF46?5=<O F4><E GE?G7, G>474==OE  6 ?>4D4745?5 
15 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

10.4.4. ?D54EF46?5=<O 4>>G<5=F>6 < <=D>D<4F<<, >FEGFEF6<5 < (<?<) =54>EF>65D=>EFL 
>>F>DOE =5 G>47O64?<EL ?D< ?5D6>=4G4?L=>< >F>475 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?<5> 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, 74 <E>?NG5=<5< E?54GNM<E E?GG456:   

4) <7<5=5=<5 FD55>64=<= =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, >4E4NM<EEO ?D54>EF46?5=<O  
'E?G7<, ?>E?5 ?5D6>=4G4?L=>= ?>44G< 74O6?5=<O;   

5) =4?<G<5 >L<5>> 6 74O6?5=<< < 4>>G<5=F4E, ?>44==OE 74O6<F5?5< ?>E?5 ?5D6>=4G4?L=>7> 
>F>474 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?<5> 6 ?D54>EF46?5=<< 
'E?G7< < =5 6>?NG5==OE 6 ?D54EF46?5==O= D4=55 >><??5>F 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

 6)  <EF5G5=<5  ED>>4  45=EF6<O  4>>G<5=F>6  <?<  <7<5=5=<5  <=D>D<4F<<   
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?>E?5 ?5D6>=4G4?L=>7> >F>474 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 
?<5> 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<;   

 7)  6OO6?5=<5  4>>G<5=F4?L=>  ?>4F65D645==>7>  D4>F4  (?D<7=4>>6)  >L<5>G=>7>   
<?< ?D>F<6>?D46=>7> 45=EF6<O (55745=EF6<O) D45>F=<>>6 �D74=<74F<< ?D< ?5D6>=4G4?L=>< >F>475 
6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?<5> 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, > 
G5< 6 ?<EL<5==>< 6<45 74 ?>4?<ELN DG>>6>4<F5?O �D74=<74F<<, ?D54>EF46?ONM57> 'E?G7G, ?D< 
?5D6>=4G4?L=>< >F>475 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 
G654><?O5FEO 74O6<F5?L, 4 F4>65 ?D<=>EOFEO <76<=5=<O 74 4>EF46?5==O5 =5G4>5EF64.   

10.4.5. ?D54>EF46?5=<O =4 5G<46=>< =>E<F5?5 4>>G<5=F>6 < <=D>D<4F<<, M?5>FD>==O5 
>5D47O >>F>DOE D4=55 5O?< 7465D5=O 6 E>>F65FEF6<< E ?G=>F>< 7.2 G4EF< 1 EF4FL< 16 
$545D4?L=>7> 74>>=4 7 210-$�, 74 <E>?NG5=<5< E?GG456, 5E?< =4=5E5=<5 >F<5F>> =4 F4><5 
4>>G<5=FO ?<5> <E <7NOF<5 O6?O5FEO =5>5E>4<<O< GE?>6<5< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< < <=OE 
E?GG456, GEF4=>6?5==OE D545D4?L=O<< 74>>=4<<.   

10.5. �>>G<5=FO, E>EF46?5==O5 =4 <=>EFD4==>< O7O>5, ?>4?564F ?5D56>4G =4 DGEE><= O7O>. 
�5D=>EFL ?5D56>44, ?>4?<==>EFL ?>4?<E< ?5D56>4G<>4 E6<45F5?LEF6GNFEO 6 ?>DO4>5, 
GEF4=>6?5==>< 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<< > =>F4D<4F5.   

  

11. �EG5D?O64NM<= ?5D5G5=L 4>>G<5=F>6 < E6545=<=, =5>5E>4<<OE  
4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, >>F>DO5 =4E>4OFEO 6 D4E?>DO65=<< 
7>EG44DEF65==OE >D74=>6, >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O <?< >D74=<74F<=  

  

11.1. � F5?OE ?D54EF46?5=<O < ?>?GG5=<O 4>>G<5=F>6 < <=D>D<4F<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 
'E?G7<, >>F>DO5 =4E>4OFEO 6 D4E?>DO65=<< >D74=>6 6?4EF<, >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O  
<?< >D74=<74F<=, >EGM5EF6?O5FEO <56654><EF65==>5 <=D>D<4F<>==>5 674<<>45=EF6<5 E F5?LN 
74?D>E4 E6545=<=, ?>4F65D644NM<E 7>EG44DEF65==GN D57<EFD4F<N D>645=<O D555=>4 (45F5=),  6 
E6O7< E D>645=<5< >>F>D>7>(OE) 6>7=<>?> ?D46> =4 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7< <?< E6545=<O  < (<?<) 
4>>G<5=FO, ?>4F65D644NM<E D>4EF65==O5 E6O7< <564G D555=>>< < D>4<F5?5< (74>>==O< 
?D54EF46<F5?5<) (6 E?GG45, 5E?< =5 ?D>E?56<64NFEO D>4EF65==O5 E6O7< <564G D555=>><  < 
D>4<F5?5< (74>>==O< ?D54EF46<F5?5<), 3 E6<45F5?LEF64 > 74>?NG5=<< 5D4>4 <?< E6<45F5?LEF64 >5 
GEF4=>6?5=<< >FF>6EF64, <?< E6<45F5?LEF64 > D4EF>D65=<< 5D4>4, <?< E6<45F5?LEF64  > ?5D5<5=5 
<<5=<, <?< E6<45F5?LEF64 >5 GEO=>6?5=<< (G4>G5D5=<<), <?< 4>>G<5=F4, ?>4F65D644NM57> 
GEF4=>6?5=<5 >?5>< <?< ?>?5G<F5?LEF64.  

11.2. �5?D54EF46?5=<5 (=5E6>56D5<5==>5 ?D54EF46?5=<5) >D74=4<< 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, 
>D74=4<< <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O <?< >D74=<74F<O<< ?> <56654><EF65==><G <=D>D<4F<>==><G 
74?D>EG 4>>G<5=F>6 < <=D>D<4F<< =5 <>65F O6?OFLEO >E=>64=<5< 4?O >F>474 6 ?D54>EF46?5=<< 
74O6<F5?N 'E?G7<.   

11.3. $45>F=<><, G>474==OE 6 ?G=>F5 11.2 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4 
>D74=>6 < >D74=<74F<=, =5 ?D54EF46<6L<5 (=5E6>56D5<5==> ?D54EF46<6L<5) 74?D>L5==O5  < 
=4E>4OM<5EO 6 <E D4E?>DO65=<< 4>>G<5=F <?< <=D>D<4F<N, ?>4?564F 44<<=<EFD4F<6=>=, 
4<EF<??<=4D=>= <?< <=>= >F65FEF65==>EF< 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= 
$545D4F<<.   

11.4. �>>G<5=FO, G>474==O5 6 ?G=>F5 11.1 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, 
<>7GF 5OFL ?D54EF46?5=O 74O6<F5?5< E4<>EF>OF5?L=> ?> E>5EF65==>= <=<F<4F<65. 
�5?D54EF46?5=<5 74O6<F5?5< G>474==OE 4>>G<5=F>6 =5 O6?O5FEO >E=>64=<5< 4?O >F>474 74O6<F5?N 
6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<.   
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12. �EG5D?O64NM<= ?5D5G5=L >E=>64=<= 4?O >F>474 6 ?D<5<5  < 
D57<EFD4F<< 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 

  

12.1. �E=>64=<O<< 4?O >F>474 6 ?D<5<5 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 
'E?G7<, O6?ONFEO:   

12.1.1. >5D4M5=<5 74 ?D54>EF46?5=<5< <=>= GE?G7<;   
12.1.2. 74O6<F5?5< ?D54EF46?5= =5?>?=O= >><??5>F 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE  4?O 

?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   
12.1.3. 4>>G<5=FO, =5>5E>4<<O5 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, GFD4F<?< E<?G (4>>G<5=F, 

G4>EF>65DONM<= ?<G=>EFL 74O6<F5?O ?<5> 57> ?D54EF46<F5?O, 4>>G<5=F, G4>EF>65DONM<= 
?>?=><>G<O ?D54EF46<F5?O 74O6<F5?O);  

12.1.4. =4?<G<5 ?D>F<6>D5G<= <564G E6545=<O<<, G>474==O<< 6 74O6?5=<<, < E6545=<O<<, 
G>474==O<< 6 ?D<?>65==OE > =5<G 4>>G<5=F4E;   

12.1.5. 4>>G<5=FO E>45D64F ?>4G<EF>< < <E?D46?5=<O F5>EF4, =5 7465D5==O5 6 ?>DO4>5, 
GEF4=>6?5==>< 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<, F5>EF ?<EL<5==>7> 74O6?5=<O  =5 
?>4445FEO ?D>GF5=<N, 74O6?5=<5 74?>?=5=> =5 ?>?=>EFLN;  

12.1.6. 4>>G<5=FO E>45D64F ?>6D5645=<O, =4?<G<5 >>F>DOE =5 ?>76>?O5F 6 ?>?=>< >5N5<5 
<E?>?L7>64FL <=D>D<4F<N < E6545=<O, E>45D64M<5EO 6 4>>G<5=F4E 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

12.1.7. =5>>DD5>F=>5 74?>?=5=<5 >5O74F5?L=OE ?>?5= 6 74O6?5=<< (>FEGFEF6<5 74?>?=5=<O, 
=54>EF>65D=>5, =5?>?=>5 ?<5> =5?D46<?L=>5, =5 E>>F65FEF6GNM55 FD55>64=<O<, GEF4=>6?5==O< 
=4EF>OM<< �4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F><);   

12.1.8. 74O6?5=<5 ?>44=> ?<F><, =5 <<5NM<< ?>?=><>G<= ?D54EF46?OFL <=F5D5EO 74O6<F5?O  
6 E>>F65FEF6<< E ?G=>F>< 2 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

12.1.9. =5E>>F65FEF6<5 >4F57>D<< 74O6<F5?5=, G>474==OE 6 ?G=>F5 2.2 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

12.1.10. ?>EFG??5=<5 74O6?5=<O, 4=4?>7<G=> D4=55 74D57<EFD<D>64==><G 74O6?5=<N,  ED>> 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7< ?> >>F>D><G =5 <EF5> =4 <><5=F ?>EFG??5=<O F4>>7> 74O6?5=<O;   

12.1.11. 74O6?5=<5 ?>44=> 74 ?D545?4<< ?5D<>44, G>474==>7> 6 ?G=>F5 8.1 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

12.1.12. =5E>>F65FEF6<5 4>>G<5=F>6, G>474==OE 6 ?G=>F5 10.1 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, ?> D>D<5 <?< E>45D64=<N FD55>64=<O< 74>>=>44F5?LEF64 
$>EE<=E>>= $545D4F<<;  

12.1.13. >5D4M5=<5 74O6<F5?O 6 �D74=<74F<N, D54?<7GNMGN <E>?NG<F5?L=> 
444?F<D>64==GN ?D>7D4<<G, E 74O6?5=<5< > ?D<5<5 =4 >5D47>64F5?L=GN ?D>7D4<<G, =5 
?D54GE<>FD5==GN 6 �D74=<74F<<;  

12.1.14. =5E>>F65FEF6<5 6>7D4EF4 D555=>4, 6 <=F5D5E4E >>F>D>7> 45=EF6G5F D>4<F5?L 
(74>>==O= ?D54EF46<F5?L), FD55>64=<O< 45=EF6GNM57> 74>>=>44F5?LEF64 (D555=>> =5 4>EF<7 
6>7D4EF4 6 ?5F < 6 <5EOF56 <?< G65 4>EF<7 6>7D4EF4 8 ?5F =4 <><5=F =4G4?4 ?>?GG5=<O =4G4?L=>7> 
>5M57> >5D47>64=<O) ?D< >FEGFEF6<< D47D5L5=<O =4 ?D<5< D555=>4 6 �D74=<74F<N.   

  

13. �EG5D?O64NM<= ?5D5G5=L >E=>64=<= 4?O ?D<>EF4=>6?5=<O  <?< 
>F>474 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<  

  

13.1. �E=>64=<O 4?O ?D<>EF4=>6?5=<O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >FEGFEF6GNF.   
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13.2. �E=>64=<O<< 4?O >F>474 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< O6?ONFEO:   
13.2.1. =5E>>F65FEF6<5 6>7D4EF4 D555=>4, 6 <=F5D5E4E >>F>D>7> 45=EF6G5F D>4<F5?L 

(74>>==O= ?D54EF46<F5?L), FD55>64=<O< 45=EF6GNM57> 74>>=>44F5?LEF64 (D555=>> =5 4>EF<7 
6>7D4EF4 6 ?5F < 6 <5EOF56 <?< G65 4>EF<7 6>7D4EF4 8 ?5F =4 <><5=F =4G4?4 ?>?GG5=<O =4G4?L=>7> 
>5M57> >5D47>64=<O) ?D< >FEGFEF6<< D47D5L5=<O =4 ?D<5< D555=>4 6 �D74=<74F<N;  

13.2.2. >F7O6 74O6?5=<O ?> <=<F<4F<65 74O6<F5?O;   
13.2.3. >FEGFEF6<5 6 7>EG44DEF65==>= <?< <G=<F<?4?L=>= >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< 

E6>5>4=OE <5EF, 74 <E>?NG5=<5< E?GG456, ?D54GE<>FD5==OE G4EFO<< 5 < 6 EF4FL< 67 < EF4FL5= 88 
�4>>=4 >5 >5D47>64=<<.  

13.3. �4O6<F5?L 6?D465 >F>474FLEO >F ?>?GG5=<O 'E?G7< =4 >E=>64=<< ?<EL<5==>7> 
74O6?5=<O, =4?<E4==>7> 6 E6>5>4=>= D>D<5, ?>44==>7> E?>E>5><, ?D54GE<>FD5==O< =4EF>OM<< 
�4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F>< < 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6><, ?<5> ?>ED54EF6>< �>DF4?4  
E <E?>?L7>64=<5< E?5F<4?L=>= <=F5D4>F<6=>= D>D<O. �4 >E=>64=<< ?>EFG?<6L57> 74O6?5=<O  >5 
>F>475 >F ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< G?>?=><>G5==O< D45>F=<>>< �D74=<74F<< ?D<=<<45FEO 
D5L5=<5 >5 >F>475 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<. �F>47 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< =5 ?D5?OFEF6G5F 
?>6F>D=><G >5D4M5=<N 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<.   

  

14. �>DO4>>, D47<5D < >E=>64=<O 67<<4=<O 7>EG44DEF65==>= ?>L?<=O 
<?< <=>= ??4FO 74 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<  

  

14.1. 'E?G74 ?D54>EF46?O5FEO 55E??4F=>.   

  

15. �5D5G5=L GE?G7, >>F>DO5 O6?ONFEO =5>5E>4<<O<< < >5O74F5?L=O<< 
4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, E?>E>5O <E?>?GG5=<O, 6 F>< G<E?5 6 M?5>FD>==>= 
D>D<5, ?>DO4>> <E ?D54>EF46?5=<O,4 F4>65 ?>DO4>>, D47<5D < >E=>64=<O 
67<<4=<O ??4FO 74 ?D54>EF46?5=<5 F4><E GE?G7  

  

15.1. 'E?G7<, >>F>DO5 O6?ONFEO =5>5E>4<<O<< < >5O74F5?L=O<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 
'E?G7<, >FEGFEF6GNF.   

  

16. %?>E>5O ?>44G< 74O6<F5?5< 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE  4?O 
?>?GG5=<O 'E?G7<  

  

16.1. �5D4M5=<5 74O6<F5?O ?>ED54EF6>< �>DF4?4:   
16.1.1. 4?O ?>?GG5=<O 'E?G7< 74O6<F5?L =4 �>DF4?5 74?>?=O5F 74O6?5=<5 6 M?5>FD>==>< 6<45 

E <E?>?L7>64=<5< E?5F<4?L=>= <=F5D4>F<6=>= D>D<O;   
16.1.2. 74O6<F5?L G654><?O5FEO > ?>?GG5=<< �D74=<74F<5= 74O6?5=<O ?>ED54EF6>< 

=4?D46?5=<O G654><?5=<O 6 ?<G=O= >45<=5F >5 <7<5=5=<< EF4FGE4 D4EE<>FD5=<< 74O6?5=<O  =4 
�>DF4?5;   

16.1.3. 4?O ?>4F65D645=<O <=D>D<4F<<, G>474==>= ?D< 74?>?=5=<< <=F5D4>F<6=>= D>D<O 
74O6?5=<O, 74O6<F5?N =5>5E>4<<> ?>E5F<FL �D74=<74F<N E >D<7<=4?4<< 4>>G<5=F>6 6 ED>>, 
GEF4=>6?5==O= �D74=<74F<=. '654><?5=<5 > ED>>4E ?D54>EF46?5=<O >D<7<=4?>6 4>>G<5=F>6 
=4?D46?O5FEO �D74=<74F<5= 6 ?<G=O= >45<=5F 74O6<F5?O =4 �>DF4?5.    
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16.1.4. D5L5=<5 > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< ?D<=<<45FEO �D74=<74F<5= =4 >E=>64=<< 
4>>G<5=F>6, ?>44==OE 74O6<F5?5<, E6545=<=, =4E>4OM<EEO 6 D4E?>DO65=<< <=OE >D74=>6 
7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O, >D74=<74F<= < ?>?GG5==OE 
�D74=<74F<5= ?>ED54EF6>< 7>EG44DEF65==OE <=D>D<4F<>==OE E<EF5<.   

16.2. �D< ?>EFG??5=<< 6 �D74=<74F<N >F 74O6<F5?O 74O6?5=<O <=O<< E?>E>54<< 
?D54>EF46?5=<5 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO 6 ?>DO4>5 < ED>><, ?D54GE<>FD5==O5 =4EF>OM<< 
�4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F>< < 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6><. �>>G<5=FO, =5>5E>4<<O5 
4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?D<?4745<O5 > 74O6?5=<N, >D>D<?ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E 
FD55>64=<O<< 7D4644=E>>7> 74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<<.  

  

17. %?>E>5O ?>?GG5=<O 74O6<F5?5< D57G?LF4F>6 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  
  

17.1. �4O6<F5?L G654><?O5FEO > E>45 D4EE<>FD5=<O D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 
E?54GNM<<< E?>E>54<<:   

17.1.1. G5D57 ?<G=O= >45<=5F =4 �>DF4?5;  
17.1.2. ?> M?5>FD>==>= ?>GF5;  
17.1.3. ?>GF>6O< >F?D46?5=<5<;  
17.1.4. 6 EFDG>FGD=>< ?>4D4745?5=<< �$&;  
17.1.5. ?<G=>5 >5D4M5=<5 6 �D74=<74F<N.  
$57G?LF4F ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< =5746<E<<> >F ?D<=OF>7> D5L5=<O =4?D46?O5FEO 

74O6<F5?N 6 ?<G=O= >45<=5F =4 �>DF4?5 6 D>D<5 G654><?5=<O E ?D<E6>5=<5< E>>F65FEF6GNM57> 
EF4FGE4 D4EE<>FD5=<O 74O6?5=<O.   

�4O6<F5?L 4>?>?=<F5?L=> <>65F ?>?GG<FL D57G?LF4F ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  6 
�D74=<74F<<. � MF>< E?GG45 D45>F=<>>< �D74=<74F<< D4E?5G4FO645FEO M>75<??OD M?5>FD>==>7> 
4>>G<5=F4 =4 5G<46=>< =>E<F5?5, >>F>DO= 7465DO5FEO ?>4?<ELN D45>F=<>4 �D74=<74F<<  < 
?5G4FLN �D74=<74F<< < 6O445FEO 74O6<F5?N.   

  

18. �4>E<<4?L=O= ED>> >6<44=<O 6 >G5D54<  
  

18.1. �4>E<<4?L=O= ED>> >6<44=<O 6 >G5D54< ?D< ?>44G5 74O6?5=<O < ?D< ?>?GG5=<< 
D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< =5 4>?65= ?D56OL4FL 15 <<=GF.   

  

  

  

19. &D55>64=<O > ?><5M5=<O<, 6 >>F>DOE ?D54>EF46?O5FEO 'E?G74,  > 
74?G >6<44=<O, <5EF4< 4?O 74?>?=5=<O 74O6?5=<= > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, 
<=D>D<4F<>==O< EF5=44< E >5D47F4<< <E 74?>?=5=<O < ?5D5G=5< 
4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 6 F>< G<E?5 > 
>55E?5G5=<N 4>EFG?=>EF< G>474==OE >5N5>F>6 4?O <=64?<4>6, 
<4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O  

  

19.1. �D74=<74F<O, �$& ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< E>7445F GE?>6<O <=64?<44< < 4DG7<< 
<4?><>5<?L=O< 7DG??4< =4E5?5=<O 4?O 55E?D5?OFEF65==>7> 4>EFG?4 > ?><5M5=<O<, 6 >>F>DOE 
?D54>EF46?O5FEO 'E?G74, < 55E?D5?OFEF65==>7> <E ?5D546<65=<O 6 G>474==OE ?><5M5=<OE 



14  

19.2. �><5M5=<O, 6 >>F>DOE >EGM5EF6?O5FEO ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<, 4>?6=O 
E>>F65FEF6>64FL FD55>64=<O<, GEF4=>6?5==O< ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< >F 22 45>45DO 2012 7. 7 1376 «�5 GF65D645=<< �D46<? >D74=<74F<< 45OF5?L=>EF< 
<=>7>DG=>F<>=4?L=OE F5=FD>6 ?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7».   

  

20. �>>474F5?< 4>EFG?=>EF< < >4G5EF64 'E?G7<  
  

20.1. �F5=>4 4>EFG?=>EF< < >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 4>?6=4 >EGM5EF6?OFLEO  ?> 
E?54GNM<< ?>>474F5?O<:   

 20.1.1.  EF5?5=L  <=D>D<<D>64==>EF<  7D4644=  >  ?>DO4>5  ?D54>EF46?5=<O  'E?G7<  
(4>EFG?=>EFL <=D>D<4F<< >5 'E?G75, 6>7<>6=>EFL 6O5>D4 E?>E>54 ?>?GG5=<O <=D>D<4F<<);   

20.1.2. 6>7<>6=>EFL 6O5>D4 74O6<F5?5< D>D< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 6 F>< G<E?5  E 
<E?>?L7>64=<5< �>DF4?>6;   

20.1.3. >55E?5G5=<5 55E??4F=>7> 4>EFG?4 > �>DF4?4< 4?O ?>44G< 74O6?5=<=, 4>>G<5=F>6, 
<=D>D<4F<<, =5>5E>4<<OE 4?O ?>?GG5=<O 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 6 ?N5>< �$& 6 ?D545?4E 
F5DD<F>D<< �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 ?> 6O5>DG 74O6<F5?O =5746<E<<> >F 57> <5EF4 6<F5?LEF64 <?< 
<5EF4 ?D55O64=<O;   

20.1.4. 4>EFG?=>EFL >5D4M5=<O 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<, 6 F>< G<E?5 4?O <=64?<4>6  < 
4DG7<E <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O;   

20.1.5. E>5?N45=<5 GEF4=>6?5==>7> 6D5<5=< >6<44=<O 6 >G5D54< ?D< ?>44G5 74O6?5=<O  < 
?D< ?>?GG5=<< D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

20.1.6. E>5?N45=<5 ED>>>6 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< < ED>>>6 6O?>?=5=<O 44<<=<EFD4F<6=OE 
?D>F54GD ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<;   

20.1.7. >FEGFEF6<5 >5>E=>64==OE 64?>5 E> EF>D>=O 74O6<F5?5= ?> D57G?LF4F4< 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

20.1.8. 6>7<>6=>EFL ?>?GG5=<O <=D>D<4F<< > E>45 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 6 F>< G<E?5  E 
<E?>?L7>64=<5< �>DF4?4;   

20.1.9. >>?<G5EF6> 674<<>45=EF6<= 74O6<F5?O E D45>F=<>4<< �D74=<74F<<  ?D< 
?D54>EF46?5=<< 'E?G7< < <E ?D>4>?6<F5?L=>EFL.   

20.2. � F5?OE ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, >>=EG?LF4F<= < <=D>D<<D>64=<O > E>45 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO ?D<5< 74O6<F5?5= ?> ?D5464D<F5?L=>= 74?<E<. �4?<EL  =4 
?D<5< ?D>6>4<FEO ?D< ?<G=>< >5D4M5=<< 74O6<F5?O <?< E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 F5?5D>==>= 
E6O7<, 4 F4>65 G5D57 E5FL �=F5D=5F, 6 F>< G<E?5 G5D57 >D<F<4?L=O= E4=F �D74=<74F<<.   

  

21. &D55>64=<O > >D74=<74F<< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= 
D>D<5  

  

21.1. � F5?OE ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 E <E?>?L7>64=<5< �>DF4?4 
74O6<F5?5< 74?>?=O5FEO M?5>FD>==4O D>D<4 74O6?5=<O.   

21.2. �D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 <>7GF >EGM5EF6?OFLEO:   
21.2.1. ?D54>EF46?5=<5 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< =4EF>OM<< �4<<=<EFD4F<6=O< 

D57?4<5=F><, <=D>D<4F<< 74O6<F5?N < >55E?5G5=<5 4>EFG?4 74O6<F5?O > E6545=<O< >5 'E?G75;   
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21.2.2. 6>7<>6=>EFL ?D5474?>?=5=<O <=F5D4>F<6=>= D>D<O 74O6?5=<O  =5 D4=55 G5< 74 15 
>4?5=44D=OE 4=5= 4> =4G4?4 ?D54>EF46?5=<O GE?G7< 6 E>>F65FEF6<<  E ?>?>65=<O<< ?G=>F4 8.1 
=4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

21.2.3. ?>44G4 74O6?5=<O =4 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7< 6 �D74=<74F<N E <E?>?L7>64=<5< 
�>DF4?4 6 E>>F65FEF6<< E> 6D5<5=5<, GEF4=>6?5==O< G?>?=><>G5==O< >D74=>< 7>EG44DEF65==>= 
6?4EF< EG5N5>F4 $>EE<=E>>= $545D4F<<;   

21.2.4. =4?D46?5=<5 G654><?5=<O 6 ?<G=O= >45<=5F 74O6<F5?O =4 �>DF4?5 > =5>5E>4<<>EF< 
6 GEF4=>6?5==O= �D74=<74F<5= ED>> ?D54>EF46<FL >D<7<=4?O 4>>G<5=F>6;  

21.2.5. ?>?GG5=<5 74O6<F5?5< G654><?5=<= > E>45 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 ?<G=O= >45<=5F 
=4 �>DF4?5;   

21.2.6. 674<<>45=EF6<5 �D74=<74F<< < <=OE >D74=>6, ?D54>EF46?ONM<E 7>EG44DEF65==O5  < 
<G=<F<?4?L=O5 GE?G7<, GG4EF6GNM<E 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< < G>474==OE 6 ?>4D4745?4E  5 < 11 
=4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, ?>ED54EF6>< <56654><EF65==>7> <=D>D<4F<>==>7> 
674<<>45=EF6<O;   

21.2.7. ?>?GG5=<5 74O6<F5?5< D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 ?<G=>< >45<=5F5  =4 
�>DF4?5;  

21.2.8. =4?D46?5=<5 64?>5O =4 D5L5=<O, 45=EF6<O (55745=EF6<O) �D74=<74F<<, D45>F=<>>6 
�D74=<74F<<, �$& 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< D4745?>< V =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> 
D57?4<5=F4.   

21.3.1. �D< ?>44G5 74O6?5=<O ?>ED54EF6>< D57<>=4?L=>7> �>DF4?4 M?5>FD>==O5 4>>G<5=FO 
?D54EF46?ONFEO 6 E?54GNM<E D>D<4F4E (?D< =4?<G<< F5E=<G5E>>= 6>7<>6=>EF<):  

xml 3 4?O D>D<4?<7>64==OE 4>>G<5=F>6;  
doc, docx, odt 3 4?O 4>>G<5=F>6 E F5>EF>6O< E>45D64=<5<, =5 6>?NG4NM<< D>D<G?O   

(74 <E>?NG5=<5< 4>>G<5=F>6, G>474==OE 6 ?>4?G=>F5 «6» =4EF>OM57> ?G=>F4); xls, 

xlsx, ods 3 4?O 4>>G<5=F>6, E>45D64M<E D4EG5FO;  
pdf, jpg, jpeg 3 4?O 4>>G<5=F>6 E F5>EF>6O< E>45D64=<5<, 6 F>< G<E?5 6>?NG4NM<E 

D>D<G?O < (<?<) 7D4D<G5E><5 <7>5D465=<O (74 <E>?NG5=<5< 4>>G<5=F>6, G>474==OE 6 ?>4?G=>F5 
«6» =4EF>OM57> ?G=>F4), 4 F4>65 4>>G<5=F>6 E 7D4D<G5E><< E>45D64=<5<;   

21.3.2. �>?GE>45FEO D>D<<D>64=<5 M?5>FD>==>7> 4>>G<5=F4 ?GF5< E>4=<D>64=<O 
=5?>ED54EF65==> E >D<7<=4?4 4>>G<5=F4 (<E?>?L7>64=<5 >>?<= =5 4>?GE>45FEO), >>F>D>5 
>EGM5EF6?O5FEO E E>ED4=5=<5< >D<5=F4F<< >D<7<=4?4 4>>G<5=F4 6 D47D5L5=<< 300-500 dpi 

(<4ELF45 1:1) E <E?>?L7>64=<5< E?54GNM<E D56<<>6:   
4) «G5D=>-55?O=» (?D< >FEGFEF6<< 6 4>>G<5=F5 7D4D<G5E><E <7>5D465=<= < (<?<) F65F=>7> 

F5>EF4);   
5) «>FF5=>< E5D>7>» (?D< =4?<G<< 6 4>>G<5=F5 7D4D<G5E><E <7>5D465=<=, >F?<G=OE   

>F F65F=>7> 7D4D<G5E>>7> <7>5D465=<O);   
6) «F65F=>=» <?< «D56<< ?>?=>= F65F>?5D544G<» (?D< =4?<G<< 6 4>>G<5=F5 F65F=OE  

7D4D<G5E><E <7>5D465=<= ?<5> F65F=>7> F5>EF4);   
7) E E>ED4=5=<5< 6E5E 4GF5=F<G=OE ?D<7=4>>6 ?>4?<==>EF<, 4 <<5==>: 7D4D<G5E>>=  

?>4?<E< ?<F4, ?5G4F<, G7?>6>7> LF4<?4 5?4=>4;   
4) >>?<G5EF6> D4=?>6 4>?6=> E>>F65FEF6>64FL >>?<G5EF6G 4>>G<5=F>6, >464O= <7 >>F>DOE  

E>45D6<F F5>EF>6GN < (<?<) 7D4D<G5E>GN <=D>D<4F<N.   
21.3.3. -?5>FD>==O5 4>>G<5=FO 4>?6=O >55E?5G<64FL: 6>7<>6=>EFL 
<45=F<D<F<D>64FL 4>>G<5=F < >>?<G5EF6> ?<EF>6 6 4>>G<5=F5;  
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6>7<>6=>EFL ?><E>4 ?> F5>EF>6><G E>45D64=<N 4>>G<5=F4 < 6>7<>6=>EFL >>?<D>64=<O 
F5>EF4 (74 <E>?NG5=<5< E?GG456, >>744 F5>EF O6?O5FEO G4EFLN 7D4D<G5E>>7> <7>5D465=<O); 
E>45D64FL >7?46?5=<5, E>>F65FEF6GNM55 E<OE?G < E>45D64=<N 4>>G<5=F4; 4?O 4>>G<5=F>6, 
E>45D64M<E EFDG>FGD<D>64==O5 ?> G4EFO<, 7?464<, D4745?4< (?>4D4745?4<) 44==O5 < 74>?44><, 
>55E?5G<64NM<5 ?5D5E>4O ?> >7?46?5=<N  < (<?<) > E>45D64M<<EO 6 F5>EF5 D<EG=>4< < F45?<F4<.   

21.3.4. �>>G<5=FO, ?>4?564M<5 ?D54EF46?5=<N 6 D>D<4F4E xls, xlsx <?< ods, D>D<<DGNFEO 
6 6<45 >F45?L=>7> M?5>FD>==>7> 4>>G<5=F4.   

21.3.5. �4>E<<4?L=> 4>?GEF<<O= D47<5D ?D<>D5??5==>7> ?4>5F4 4>>G<5=F>6 =5 4>?65= 
?D56OL4FL 10 ��.   

  

22. &D55>64=<O > >D74=<74F<< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 �$&  
  

22.1. �D54>EF46?5=<5 55E??4F=>7> 4>EFG?4 > �>DF4?G 4?O ?>44G< 74O6?5=<=, 4>>G<5=F>6, 
<=D>D<4F<<, =5>5E>4<<OE 4?O ?>?GG5=<O 'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5 >EGM5EF6?O5FEO 6 ?N5>< 
�$& 6 ?D545?4E �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 ?> 6O5>DG 74O6<F5?O =5746<E<<> >F 57> <5EF4 6<F5?LEF64 
<?< <5EF4 ?D55O64=<O.   

22.2. �D74=<74F<O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 6 �$& 4>?6=4 >55E?5G<64FL:   
22.2.1. 55E??4F=O= 4>EFG? 74O6<F5?O > �>DF4?G 4?O >55E?5G5=<O 6>7<>6=>EF< ?>?GG5=<O 

'E?G7< 6 M?5>FD>==>= D>D<5;   
22.2.2. <=O5 DG=>F<<, GEF4=>6?5==O5 =>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< $>EE<=E>>= 

$545D4F<< <  �4D>6G4FE>>7> D4=>=4.   

22.3. � �$& <E>?NG45FEO 674<<>45=EF6<5 74O6<F5?O E D45>F=<>4<< �D74=<74F<<.   
� �$& 74?D5M45FEO FD55>64FL >F 74O6<F5?O ?D54>EF46?5=<O 4>>G<5=F>6, <=D>D<4F<<  < 

>EGM5EF6?5=<O 45=EF6<=, ?D54GE<>FD5==OE ?G=>F>< 10.8 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> 
D57?4<5=F4.   

22.4. $45>F=<>< �$& >5O74=O >55E?5G<64FL 74M<FG <=D>D<4F<<, 4>EFG? > >>F>D>= 
>7D4=<G5= 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<, 4 F4>65 E>5?N44FL D56<< 
>5D45>F>< < <E?>?L7>64=<O ?5DE>=4?L=OE 44==OE.   

22.5. �$&, 57> D45>F=<>< =5EGF >F65FEF65==>EFL, GEF4=>6?5==GN 74>>=>44F5?LEF6><  
$>EE<=E>>= $545D4F<<, 74 E>5?N45=<5 ?D46 EG5N5>F>6 ?5DE>=4?L=OE 44==OE, 74 E>5?N45=<5 
74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<<, GEF4=46?<64NM57> >E>55==>EF< >5D4M5=<O E 
<=D>D<4F<5=, 4>EFG? > >>F>D>= >7D4=<G5= D545D4?L=O< 74>>=><.   

22.6. �D54, ?D<G<=5==O= D<7<G5E><< <?< ND<4<G5E><< ?<F4< 6 D57G?LF4F5 =5=44?564M57> 
<E?>?=5=<O ?<5> =5<E?>?=5=<O �$& <?< 57> D45>F=<>4<< ?>DO4>4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 
GEF4=>6?5==>7> =4EF>OM<< �4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F><, >5O74==>EF5=, ?D54GE<>FD5==OE 
=>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< $>EE<=E>>= $545D4F<<, =>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< 

�4D>6G4FE>>7> D4=>=4, 6>7<5M45FEO �$& 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= 
$545D4F<<.   
        22.7. $57<>=4?L=O= EF4=44DF >D74=<74F<< 45OF5?L=>EF< <=>7>DG=>F<>=4?L=OE F5=FD>6 
?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7 6 �5=75=E>>= >5?4EF<, GF65D645= 
�>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 �5=75=E>>= >5?4EF< >F 18.12.20177.7 618-?� «�5 GF65D645=<< 
%F4=44DF4 >5E?G6<64=<O 74O6<F5?5= 6 <=>7>DG=>F<>=4?L=OE F5=FD4E ?D54>EF46?5=<O 
7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7, >EGM5EF6?ONM<E 45OF5?L=>EFL =4 F5DD<F>D<< 
�5=75=E>>= >5?4EF<». 
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III. %>EF46, ?>E?54>64F5?L=>EFL < ED>>< 6O?>?=5=<O 44<<=<EFD4F<6=OE 
?D>F54GD (45=EF6<=), FD55>64=<O > ?>DO4>G <E 6O?>?=5=<O  

  

23. %>EF46, ?>E?54>64F5?L=>EFL < ED>>< 6O?>?=5=<O 44<<=<EFD4F<6=OE 
?D>F54GD ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<  

  

23.1. �5D5G5=L 44<<=<EFD4F<6=OE ?D>F54GD:   
23.1.1. ?D<5< < D57<EFD4F<O 74O6?5=<O < 4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O  

'E?G7<;   
23.1.2. D>D<<D>64=<5 < =4?D46?5=<5 <56654><EF65==OE <=D>D<4F<>==OE 74?D>E>6 6 

>D74=O (>D74=<74F<<), GG4EF6GNM<5 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<;   
23.1.3. D4EE<>FD5=<5 4>>G<5=F>6 < ?D<=OF<5 D5L5=<O > ?>47>F>6>5 D57G?LF4F4 

?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   
23.1.4. ?D<=OF<5 D5L5=<O > ?D54>EF46?5=<< (>5 >F>475 6 ?D54>EF46?5=<<) 'E?G7< < 

>D>D<?5=<5 D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   
23.1.5. 6O44G4 (=4?D46?5=<5) D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 74O6<F5?N;   
23.2. �4644O 44<<=<EFD4F<6=4O ?D>F54GD4 E>EF><F <7 44<<=<EFD4F<6=OE 45=EF6<=. 

�5D5G5=L < E>45D64=<5 44<<=<EFD4F<6=OE 45=EF6<=, E>EF46?ONM<E >464GN �4<<=<EFD4F<6=GN 
?D>F54GDG, ?D<6545=O 6 �D<?>65=<< 7 7 > =4EF>OM5<G �4<<=<EFD4F<6=><G D57?4<5=FG.   

23.3. �E?D46?5=<5 4>?GM5==OE >?5G4F>> < >L<5>> 6 6O44==OE 6 D57G?LF4F5 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 4>>G<5=F4E >EGM5EF6?O5FEO ?GF5< ?<G=>7> >5D4M5=<O 74O6<F5?O 6 
�D74=<74F<N. $45>F=<> �D74=<74F<< 6 45=L >5D4M5=<O 74O6<F5?O 6=>E<F <7<5=5=<O 6 
<=D>D<4F<>==GN E<EF5<G < 6O445F <E?D46?5==O= D57G?LF4F 'E?G7< =4D>G=> 74O6<F5?N.   

�4D<4=FO < ?>DO4>> ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >F45?L=O< >4F57>D<O< 74O6<F5?5=, 
>5N54<=5==OE >5M<<< ?D<7=4>4<<, >FEGFEF6GNF 6 E6O7< E >FEGFEF6<5< F4><E >4F57>D<= 
74O6<F5?5=.  

24.1. �5D5G5=L 44<<=<EFD4F<6=OE ?D>F54GD ?D< ?>44G5 74O6?5=<O ?>ED54EF6>< �>DF4?4:  
24.1.1. �6F>D<74F<O =4 �>DF4?5 E ?>4F65D645==>= GG5F=>= 74?<ELN 6 �%��;  
24.1.2. $>D<<D>64=<5 < =4?D46?5=<5 74O6?5=<O 6 >5D47>64F5?L=GN >D74=<74F<N 

?>ED54EF6>< �>DF4?4;  
$>D<<D>64=<5 74O6?5=<O >EGM5EF6?O5FEO ?>ED54EF6>< 74?>?=5=<O <=F5D4>F<6=>= D>D<O 

=4 �>DF4?5 557 =5>5E>4<<>EF< 4>?>?=<F5?L=>= ?>44G< 74O6?5=<O 6 >4>>=-?<5> <=>= D>D<5.  
� 74O6?5=<< �4O6<F5?L G>47O645F 44==O5, 6 E>>F65FEF6<< E ?>?O<< <=F5D4>F<6=>= D>D<O 

74O6?5=<O.  
$>D<4F=>-?>7<G5E>4O ?D>65D>4 ED>D<<D>64==>7> 74O6?5=<O >EGM5EF6?O5FEO ?>E?5 

74?>?=5=<O 74O6<F5?5< >464>7> <7 ?>?5= M?5>FD>==>= D>D<O 74O6?5=<O. �D< 6OO6?5=<< 
=5>>DD5>F=> 74?>?=5==>7> ?>?O M?5>FD>==>= D>D<O 74O6?5=<O �4O6<F5?L G654><?O5FEO > 
E4D4>F5D5 6OO6?5==>= >L<5>< < ?>DO4>5 55 GEFD4=5=<O ?>ED54EF6>< <=D>D<4F<>==>7> E>>5M5=<O 
=5?>ED54EF65==> 6 M?5>FD>==>= D>D<5 74O6?5=<O. �D< D>D<<D>64=<< 74O6?5=<O �4O6<F5?N 
>55E?5G<645FEO:  

74?>?=5=<5 ?>?5= M?5>FD>==>= D>D<O 74O6?5=<O 4> =4G4?4 66>44 E6545=<= 74O6<F5?5< E 
<E?>?L7>64=<5< E6545=<=, D47<5M5==OE 6 �%��, < E6545=<=, >?G5?<>>64==OE =4 �>DF4?5 6 
G4EF<, >4E4NM5=EO E6545=<=, >FEGFEF6GNM<E 6 �%��; 6>7<>6=>EFL 65D=GFLEO =4 ?N5>= <7 MF4?>6 
74?>?=5=<O M?5>FD>==>= D>D<O 74O6?5=<O   
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557 ?>F5D< D4=55 66545==>= <=D>D<4F<<; 6>7<>6=>EFL 4>EFG?4 �4O6<F5?O =4 �>DF4?5 > D4=55 
?>44==O< << 74O6?5=<O< 6 F5G5=<5 =5 <5=55 >4=>7> 7>44, 4 F4>65 G4EF<G=> ED>D<<D>64==OE 
74O6?5=<= 3 6 F5G5=<5 =5 <5=55  3 <5EOF56.  

24.1.3. �D<5< < D57<EFD4F<O 74O6?5=<O '?>?=><>G5==O< >D74=><.  
'?>?=><>G5==O= >D74= >55E?5G<645F 6 ED>> =5 ?>74=55 3 D45>G<E 4=5= E <><5=F4 ?>44G< 

74O6?5=<O =4 �>DF4?5:  

 ?D<5<  74O6?5=<O  <  =4?D46?5=<5  �4O6<F5?N M?5>FD>==>7>  G654><?5=<O  
> ?>EFG??5=<< 74O6?5=<O; D57<EFD4F<N 74O6?5=<O < =4?D46?5=<5 74O6<F5?N G654><?5=<O > 
D57<EFD4F<< 74O6?5=<O (=5 746<E<<> >F 6D5<5=< D57<EFD4F<O 74O6?5=<O '?>?=><>G5==O< >D74=>< 
<?< �D74=<74F<5=, 6D5<5=5< ?>44G< 74O6?5=<O O6?O5FEO 6D5<O D57<EFD4F<< 74O6?5=<O =4 �>DF4?5)   

&4>65 74O6?5=<O, ?>EFG?<6L<5 G5D57 �>DF4?, ?>4?564F D57<EFD4F<< 6 6GD=4?5 D55EFD4 
D57<EFD4F<< 74O6?5=<= �D74=<74F<<.  

24.1.4. �>E?5 D4EE<>FD5=<O 74O6?5=<O 6 ?<G=O= >45<=5F 74O6<F5?O =4?D46?O5FEO >4=>  <7 
E?54GNM<E G654><?5=<=:  

'654><?5=<5 > <>F<6<D>64==>< >F>475 6 ?D<5<5 74O6?5=<O 6 E>>F65FEF6<< E ?>?>65=<O<<, 
GEF4=>6?5==O<< =4EF>OM<< 44<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F><;  

'654><?5=<5 > =5>5E>4<<>EF< ?D54>EF46?5=<O >D<7<=4?>6 4>>G<5=F>6 6 �D74=<74F<N  E 
G>474=<5< ED>>4 ?D54>EF46?5=<O.  

24.1.5. �>E?5 ?D54>EF46?5=<O >D<7<=4?>6 4>>G<5=F>6 6 �D74=<74F<N 74O6<F5?N 6 ?<G=O= 
>45<=5F =4?D46?O5FEO <=D>D<4F<O > F><, GF> 4>>G<5=FO =4E>4OFEO =4 ?D>65D>5 �D74=<74F<5=.  

24.1.6. �D< <744=<< D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 6 >5D47>64F5?L=O5 
>D74=<74F<< 6 ?<G=O= >45<=5F 74O6<F5?O =4?D46?O5FEO >4=> <7 E?54GNM<E G654><?5=<=:    

'654><?5=<5 > ?D<5<5 =4 >5GG5=<5 D555=>4 6 �D74=<74F<N E G>474=<5< D5>6<7<F>6 
D4E?>DO4<F5?L=>7> 4>F4;  

'654><?5=<5 >5 >F>475 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< 6 E>>F65FEF6<< E ?G=>F>< 13.2 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4.  

24.2. �>?GG5=<5 <=D>D<4F<< > E>45 D4EE<>FD5=<O 74O6?5=<O < > D57G?LF4F5 ?D54>EF46?5=<O 
7>EG44DEF65==>= GE?G7< ?D><76>4<FEO 6 ?<G=>< >45<=5F5 =4 �>DF4?5, ?D< GE?>6<< 46F>D<74F<<.  
�4O6<F5?L <<55F 6>7<>6=>EFL >FE?56<64FL EF4FGE M?5>FD>==>7> 74O6?5=<O, 4 F4>65 <=D>D<4F<N > 
44?L=5=L<E 45=EF6<OE 6 ?<G=>< >45<=5F5 6 ?N5>5 6D5<O.  

24.3. �F5=>4 >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==>= GE?G7< >EGM5EF6?O5FEO  6 
E>>F65FEF6<< E �D46<?4<< >F5=>< 7D4644=4<< MDD5>F<6=>EF< 45OF5?L=>EF< DG>>6>4<F5?5= 
F5DD<F>D<4?L=OE >D74=>6 D545D4?L=OE >D74=>6 <E?>?=<F5?L=>= 6?4EF< (<E EFDG>FGD=OE 
?>4D4745?5=<=) E GG5F>< >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O <<< 7>EG44DEF65==OE GE?G7,  4 F4>65 
?D<<5=5=<O D57G?LF4F>6 G>474==>= >F5=>< >4> >E=>64=<O 4?O ?D<=OF<O D5L5=<=  > 4>ED>G=>< 
?D5>D4M5=<< <E?>?=5=<O E>>F65FEF6GNM<<< DG>>6>4<F5?O<< E6><E 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=, 
GF65D645==O<< ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 12 45>45DO 20127. 7 
1284 «�5 >F5=>5 7D4644=4<< MDD5>F<6=>EF< 45OF5?L=>EF< DG>>6>4<F5?5= F5DD<F>D<4?L=OE 
>D74=>6 D545D4?L=OE >D74=>6 <E?>?=<F5?L=>= 6?4EF< (<E EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<=) < 
F5DD<F>D<4?L=OE >D74=>6 7>EG44DEF65==OE 6=55N465F=OE D>=4>6  (<E D57<>=4?L=OE >F45?5=<=) 
E GG5F>< >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE GE?G7, DG>>6>4<F5?5= <=>7>DG=>F<>=4?L=OE 
F5=FD>6 ?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE  < <G=<F<?4?L=OE GE?G7 E GG5F>< >4G5EF64 >D74=<74F<< 
?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE  < <G=<F<?4?L=OE GE?G7, 4 F4>65 > ?D<<5=5=<< D57G?LF4F>6 
G>474==>= >F5=>< >4> >E=>64=<O  4?O ?D<=OF<O D5L5=<= > 4>ED>G=>< ?D5>D4M5=<< <E?>?=5=<O 
E>>F65FEF6GNM<<< DG>>6>4<F5?O<< E6><E 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=».  

consultantplus://offline/ref=7477D36D247F526C7BD4B7DDD08F15A6014F84D62298DDA4DCA8A2DB7828FD21BF4B5E0D31D769E7uBz4M
consultantplus://offline/ref=7477D36D247F526C7BD4B7DDD08F15A6014F84D62298DDA4DCA8A2DB7828FD21BF4B5E0D31D769E7uBz4M
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24.4. �4O6<F5?N >55E?5G<645FEO 6>7<>6=>EFL =4?D46?5=<O 64?>5O =4 D5L5=<O, 45=EF6<O 
<?< 55745=EF6<5 '?>?=><>G5==>7> >D74=4, 4>?6=>EF=>7> ?<F4 '?>?=><>G5==>7> >D74=4  6 
E>>F65FEF6<< E> EF4FL5= 11.2 $545D4?L=>7> 74>>=4 7 210-$� < 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< 
?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 20 =>O5DO 2012 7. 7 1198  «� 
D545D4?L=>= 7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5, >55E?5G<64NM5= ?D>F5EE 4>EG455=>7>, 
(6=5EG455=>7>) >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O), E>65DL5==OE  ?D< 
?D54>EF46?5=<< 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7».  

  

IV. �>DO4>> < D>D<O >>=FD>?O 74 <E?>?=5=<5< �4<<=<EFD4F<6=>7> 
D57?4<5=F4  

  

24. �>DO4>> >EGM5EF6?5=<O F5>GM57> >>=FD>?O 74 E>5?N45=<5<  < 
<E?>?=5=<5< >F65FEF65==O<< D45>F=<>4<< �D74=<74F<< ?>?>65=<= 
�4<<=<EFD4F<6=>7>D57?4<5=F4 < <=OE =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, 
GEF4=46?<64NM<E FD55>64=<O > ?D54>EF46?5=<N 'E?G7<, 4 F4>65 
?D<=OF<5< <<< D5L5=<=  

  

24.1. &5>GM<= >>=FD>?L 74 E>5?N45=<5< < <E?>?=5=<5< D45>F=<>4<< �D74=<74F<< 
=4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4 < <=OE =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6, 
GEF4=46?<64NM<E FD55>64=<O > ?D54>EF46?5=<N 'E?G7<, 4 F4>65 ?D<=OF<O <<< D5L5=<= 
>EGM5EF6?O5FEO 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< >D74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=O< 4>F>< 
'?>?=><>G5==>7> >D74=4, >>F>DO= 6>?NG45F ?>DO4>> 6OO6?5=<O < GEFD4=5=<O =4DGL5=<= ?D46 
74O6<F5?5=, D4EE<>FD5=<O, ?D<=OF<O D5L5=<= < ?>47>F>6>G >F65F>6 =4 >5D4M5=<O 74O6<F5?5=, 
E>45D64M<E 64?>5O =4 D5L5=<O, 45=EF6<O (55745=EF6<5) D45>F=<>>6 �D74=<74F<<.   

24.2. &D55>64=<O<< > ?>DO4>G < D>D<4< F5>GM57> >>=FD>?O 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7< 
O6?ONFEO:   

24.2.1. =5746<E<<>EFL;  
24.2.2. FM4F5?L=>EFL.  
24.3. �5746<E<<>EFL F5>GM57> >>=FD>?O 74>?NG45FEO 6 F><, GF> 4>?6=>EF=>5 ?<F> 

'?>?=><>G5==>7> >D74=4, G?>?=><>G5==>5 =4 57> >EGM5EF6?5=<5, =5 =4E>4<FEO 6 E?G655=>= 
746<E<<>EF< >F 4>?6=>EF=>7> ?<F4 '?>?=><>G5==>7> >D74=4, GG4EF6GNM57> 6 ?D54>EF46?5=<< 
'E?G7<, 6 F>< G<E?5 =5 <<55F 5?<7>>7> D>4EF64 <?< E6>=EF64 (D>4<F5?<, EG?DG7<, 45F<, 5D4FLO, 
E5EFDO, 4 F4>65 5D4FLO, E5EFDO, D>4<F5?<, 45F< EG?DG7>6 < EG?DG7< 45F5=) E =<<.   

24.4. �>?6=>EF=O5 ?<F4 '?>?=><>G5==>7> >D74=4, >EGM5EF6?ONM<5 F5>GM<= >>=FD>?L  74 
?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<, >5O74=O ?D<=<<4FL <5DO ?> ?D54>F6D4M5=<N >>=D?<>F4 <=F5D5E>6 ?D< 
?D54>EF46?5=<< 'E?G7<.   

24.5. &M4F5?L=>EFL >EGM5EF6?5=<O F5>GM57> >>=FD>?O 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7< E>EF><F 
6 <E?>?=5=<< G?>?=><>G5==O<< D45>F=<>4<< �D74=<74F<< >5O74==>EF5=, ?D54GE<>FD5==OE 
=4EF>OM<< ?>4D4745?><.   

%>FDG4=<>< >5M5>5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<=, GG4EF6GNM<E 6 ?D54>EF46?5=<< GE?G7<, 
=5EGF ?5DE>=4?L=GN >F65FEF65==>EFL 74 E>5?N45=<5, ?>?=>FG < >4G5EF6> <E?>?=5=<O ?>?>65=<= 
=4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4.   

24.6. &5>GM<= >>=FD>?L E>5?N45=<O ?>E?54>64F5?L=>EF< 45=EF6<= ?> ?D54>EF46?5=<N 
GE?G7< >EGM5EF6?O5F DG>>6>4<F5?L >5M5>5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<<.  



20  

24.7. �5M5>5D47>64F5?L=4O >D74=<74F<O GEF4=46?<645F ?5D<>4<G=>EFL >EGM5EF6?5=<O 
F5>GM57> >>=FD>?O < >?D545?O5F 4>?6=>EF=>5 ?<F>, >EGM5EF6?ONM55 F5>GM<= >>=FD>?L.  

24.8. �5D>?D<OF<O ?> >>=FD>?N ?D54>EF46?5=<O GE?G7< ?D>6>4OFEO 6 D>D<5 ?D>65D>>.  
�D>65D>< <>7GF 5OFL ??4=>6O<< < 6=5??4=>6O<<.  
�=5??4=>6O5 ?D>65D>< ?D>6>4OFEO 6 E?GG45 ?>EFG??5=<O >5D4M5=<= 74O6<F5?5=  E 

64?>54<< =4 =4DGL5=<5 <E ?D46 < 74>>==OE <=F5D5E>6.  

  

25. �>DO4>> < ?5D<>4<G=>EFL >EGM5EF6?5=<O ??4=>6OE < 6=5??4=>6OE 
?D>65D>> ?>?=>FO < >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  

  

25.1. �>DO4>> < ?5D<>4<G=>EFL >EGM5EF6?5=<O ??4=>6OE < 6=5??4=>6OE ?D>65D>> ?>?=>FO 
< >4G5EF64 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< GEF4=46?<645FEO >D74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=O< 4>F>< 
'?>?=><>G5==>7> >D74=4, >F65FEF65==>7> 74 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<.   

25.2. �D< 6OO6?5=<< 6 E>45 ?D>65D>> =4DGL5=<= <E?>?=5=<O ?>?>65=<= 74>>=>44F5?LEF64 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, 6>?NG4O ?>?>65=<O =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, 
GEF4=46?<64NM<E FD55>64=<O > ?D54>EF46?5=<N 'E?G7<, 6 F>< G<E?5 ?> 64?>54< =4 D5L5=<O  < 
(<?<) 45=EF6<O (55745=EF6<5) D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, 4>?6=>EF=OE ?<F '?>?=><>G5==>7> 
>D74=4, ?D<=<<4NFEO <5DO ?> GEFD4=5=<N F4><E =4DGL5=<=.   

  

26. �F65FEF65==>EFL D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>>6 �$& 
74 D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5), ?D<=<<45<O5 (>EGM5EF6?O5<O5)  <<< 
6 E>45 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<  

  

26.1. $45>F=<>>< �D74=<74F<<, >F65FEF65==O< 74 ?D54>EF46?5=<5 'E?G7<,  4 F4>65 74 
E>5?N45=<5 ?>DO4>4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, O6?O5FEO DG>>6>4<F5?L �D74=<74F<<, 
=5?>ED54EF65==> ?D54>EF46?ONM<= 'E?G7G.   

26.2. �> D57G?LF4F4< ?D>6545==OE <>=<F>D<=74 < ?D>65D>> 6 E?GG45 6OO6?5=<O 
=5?D46><5D=OE D5L5=<=, 45=EF6<= (55745=EF6<O) D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, >F65FEF65==OE  74 
?D54>EF46?5=<5 'E?G7<, �$&, D45>F=<>>6 �$&, < D4>F>6 =4DGL5=<O ?D46 < 74>>==OE <=F5D5E>6 
74O6<F5?5=, D45>F=<>< �D74=<74F<<, �$& =5EGF >F65FEF65==>EFL 6 E>>F65FEF6<< E 
74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<< < 74>>=>44F5?LEF6>< �5=75=E>>= >5?4EF<. 

27. �>?>65=<O, E4D4>F5D<7GNM<5 FD55>64=<O > ?>DO4>G < D>D<4< 
>>=FD>?O 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<, 6 F>< G<E?5 E> EF>D>=O 7D4644=,  <E 
>5N54<=5=<= < >D74=<74F<=  

  

27.1. �>=FD>?L 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO 6 ?>DO4>5 < D>D<4E, 
?D54GE<>FD5==OE ?>4D4745?4<< 24 < 25 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4.   

27.2. �>=FD>?L 74 ?>DO4>>< ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< >EGM5EF6?O5FEO 6 ?>DO4>5, 
GEF4=>6?5==>< =>D<4F<6=>-?D46>6O<< 4>F4<< �5=75=E>>= >5?4EF<. 

 27.3. �D4644=5, <E >5N54<=5=<O < >D74=<74F<< 4?O >EGM5EF6?5=<O >>=FD>?O  74 
?D54>EF46?5=<5< 'E?G7< E F5?LN E>5?N45=<O ?>DO4>4 55 ?D54>EF46?5=<O <<5NF ?D46> =4?D46?OFL 
6  44<<=<EFD4F<N �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< 64?>5O =4 =4DGL5=<5 D45>F=<>4<< 
�D74=<74F<<, �$& ?>DO4>4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?>6?5>L55 55 =5?D54>EF46?5=<5 <?< 
?D54>EF46?5=<5 E =4DGL5=<5< ED>>4, GEF4=>6?5==>7> �4<<=<EFD4F<6=O< D57?4<5=F><.   
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27.4. �D4644=5, <E >5N54<=5=<O < >D74=<74F<< 4?O >EGM5EF6?5=<O >>=FD>?O  74 
?D54>EF46?5=<5< 'E?G7< <<5NF ?D46> =4?D46?OFL 6 �D74=<74F<N, �$&, 'GD54<F5?N �$& 
<=4<6<4G4?L=O5 < >>??5>F<6=O5 >5D4M5=<O E ?D54?>65=<O<< ?> E>65DL5=EF6>64=<N ?>DO4>4 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 4 F4>65 64?>5O < 74O6?5=<O =4 45=EF6<O (55745=EF6<5) D45>F=<>>6 
�D74=<74F<<, �$& < ?D<=OFO5 <<< D5L5=<O, E6O74==O5 E ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<.   

27.5. �>=FD>?L 74 ?D54>EF46?5=<5< 'E?G7<, 6 F>< G<E?5 E> EF>D>=O 7D4644=  < <E 
>5N54<=5=<= < >D74=<74F<=, >EGM5EF6?O5FEO ?>ED54EF6>< >F>DOF>EF< 45OF5?L=>EF< �D74=<74F<<, 
�$& ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, ?>?GG5=<O ?>?=>=, 4>FG4?L=>= < 4>EF>65D=>= <=D>D<4F<< > 
?>DO4>5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< < 6>7<>6=>EF< 4>EG455=>7> D4EE<>FD5=<O >5D4M5=<= (64?>5) 6 
?D>F5EE5 ?>?GG5=<O 'E?G7<.   

  

V. �>EG455=O= (6=5EG455=O=) ?>DO4>> >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= 
(55745=EF6<O) �D74=<74F<<, ?D54>EF46?ONM5= 'E?G7G, �$&,  4 
F4>65 <E D45>F=<>>6  

  

28. �=D>D<4F<O 4?O 74<=F5D5E>64==OE ?<F >5 <E ?D465 =4 
4>EG455=>5 (6=5EG455=>5) >564?>64=<5 45=EF6<= (55745=EF6<O)  < 

(<?<) D5L5=<=, ?D<=OFOE (>EGM5EF6?5==OE) 6 E>45 
?D54>EF46?5=<O 'E?G7<   

  

28.1. �4O6<F5?L <<55F ?D46> =4 4>EG455=>5 (6=5EG455=>5) >564?>64=<5 45=EF6<= 
(55745=EF6<O) < (<?<) D5L5=<=, ?D<=OFOE (>EGM5EF6?5==OE) 6 E>45 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 
�D74=<74F<5=, D45>F=<>4<< �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>4<< �$& (44?55 3 64?>54).   

28.2. � E?GG45, 5E?< 64?>54 ?>445FEO ?D54EF46<F5?5<, 4>?>?=<F5?L=> ?D54>EF46?O5FEO 
4>>G<5=F, ?>4F65D644NM<= ?>?=><>G<O ?D54EF46<F5?O 45=EF6>64FL >F <<5=< 74O6<F5?O.  

28.3. �4O6<F5?L <>65F >5D4F<FLEO E 64?>5>=, 6 F>< G<E?5 6 E?54GNM<E E?GG4OE:   
28.3.1. =4DGL5=<5 ED>>4 D57<EFD4F<< 74O6?5=<O > ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, >><??5>E=>7> 

74?D>E4, G>474==>7> 6 EF4FL5 15.1 $545D4?L=>7> 74>>=4 7 210-$�;   
28.3.2. =4DGL5=<5 ED>>4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   
28.3.3. FD55>64=<5 G 74O6<F5?O 4>>G<5=F>6 <?< <=D>D<4F<< ?<5> >EGM5EF6?5=<O 45=EF6<=, 

?D54EF46?5=<5 <?< >EGM5EF6?5=<5 >>F>DOE =5 ?D54GE<>FD5=> 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>=  
$545D4F<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<;   

 28.3.4.  >F>47  6  ?D<5<5  4>>G<5=F>6,  ?D54EF46?5=<5  >>F>DOE  ?D54GE<>FD5=>  
74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<< 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, G 74O6<F5?O;   

28.3.5. >F>47 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<, 5E?< >E=>64=<O >F>474 =5 ?D54GE<>FD5=O 
74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<;   

28.3.6. FD55>64=<5 E 74O6<F5?O ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< ??4FO, =5 ?D54GE<>FD5==>= 
74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<;   

28.3.7. >F>47 �D74=<74F<<, D45>F=<>4 �D74=<74F<< 6 <E?D46?5=<< 4>?GM5==OE >?5G4F>>  < 
>L<5>> 6 6O44==OE 6 D57G?LF4F5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 4>>G<5=F4E ?<5> =4DGL5=<5 ED>>4 
6=5E5=<O F4><E <E?D46?5=<=;   

28.3.8. =4DGL5=<5 ED>>4 <?< ?>DO4>4 6O44G< 4>>G<5=F>6 ?> D57G?LF4F4< ?D54>EF46?5=<O  
'E?G7<;   

28.3.9. ?D<>EF4=>6?5=<5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, 5E?< >E=>64=<O ?D<>EF4=>6?5=<O  =5 
?D54GE<>FD5=O 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<;   
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28.3.10. FD55>64=<5 G 74O6<F5?O ?D< ?D54>EF46?5=<< 'E?G7< 4>>G<5=F>6 <?< <=D>D<4F<<, 
>FEGFEF6<5 < (<?<) =54>EF>65D=>EFL >>F>DOE =5 G>47O64?<EL ?D< ?5D6>=4G4?L=>< >F>475 6 ?D<5<5 
4>>G<5=F>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, ?<5> 6 ?D54>EF46?5=<< 'E?G7<,  74 
<E>?NG5=<5< E?GG456, G>474==OE 6 ?>4?G=>F5 10.4.4 ?G=>F4 10.8 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> 
D57?4<5=F4.   

28.4. �4?>54 4>?6=4 E>45D64FL:   
28.4.1. =4<<5=>64=<5 �D74=<74F<<, G>474=<5 =4 D45>F=<>4 �D74=<74F<<, =4<<5=>64=<5 

�$&, G>474=<5 =4 57> DG>>6>4<F5?O < (<?<) D45>F=<>4, D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5) >>F>DOE 
>564?GNFEO;   

28.4.2. D4<<?<N, <<O, >FG5EF6> (?D< =4?<G<<), E6545=<O > <5EF5 6<F5?LEF64  74O6<F5?O 3 

D<7<G5E>>7> ?<F4, 4 F4>65 =><5D (=><5D4) >>=F4>F=>7> F5?5D>=4, 44D5E (44D5E4) M?5>FD>==>= 
?>GFO (?D< =4?<G<<) < ?>GF>6O= 44D5E, ?> >>F>DO< 4>?65= 5OFL =4?D46?5= >F65F 74O6<F5?N;   

28.4.3. E6545=<O >5 >564?G5<OE D5L5=<OE < 45=EF6<OE (55745=EF6<<) �D74=<74F<<, 
D45>F=<>4 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>4 �$&;   

28.4.4. 4>6>4O, =4 >E=>64=<< >>F>DOE 74O6<F5?L =5 E>7?4E5= E D5L5=<5< < 45=EF6<5< 
(55745=EF6<5<) �D74=<74F<<, D45>F=<>4 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>4 �$&. �4O6<F5?5< <>7GF 
5OFL ?D54EF46?5=O 4>>G<5=FO (?D< =4?<G<<), ?>4F65D644NM<5 4>6>4O 74O6<F5?O, ?<5> <E >>?<<.   

28.5. �4?>54 ?>445FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5 =4 5G<46=>< =>E<F5?5, 6 F>< G<E?5 =4 ?<G=>< 
?D<5<5 74O6<F5?O, ?> ?>GF5 ?<5> 6 M?5>FD>==>= D>D<5.   

� E?GG45 ?>44G< 64?>5O ?D< ?<G=>< ?D<5<5 74O6<F5?L ?D54EF46?O5F 4>>G<5=F, 
G4>EF>65DONM<= 57> ?<G=>EFL 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<.   

�D< ?>44G5 64?>5O 6 M?5>FD>==>< 6<45 4>>G<5=FO, G>474==O5 6 ?G=>F5 28.2 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, <>7GF 5OFL ?D54EF46?5=O 6 D>D<5 M?5>FD>==OE 4>>G<5=F>6, 
?>4?<E4==OE ?D>EF>= -� G?>?=><>G5==>7> ?<F4. �D< MF>< 4>>G<5=F, G4>EF>65DONM<= ?<G=>EFL, 
=5 FD55G5FEO.   

28.6. � M?5>FD>==>= D>D<5 64?>54 <>65F 5OFL ?>44=4 74O6<F5?5< ?>ED54EF6><:  
28.6.1. https://narovchat.pnzreg.ru  

28.6.2. >D<F<4?L=>7> E4=F4 '?>?=><>G5==>7> >D74=4, �D74=<74F<<, �$&, GGD54<F5?O  
�$& 6 E5F< �=F5D=5F;   

28.6.3. �>DF4?4, 74 <E>?NG5=<5< 64?>5 =4 D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5) �$&  < <E 
D45>F=<>>6;   

28.6.4. D545D4?L=>= 7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<O, >55E?5G<64NM5= ?D>F5EE 
4>EG455=>7> (6=5EG455=>7>) >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O), E>65DL5==OE  ?D< 
?D54>EF46?5=<< 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7, 74 <E>?NG5=<5< 64?>5 =4 D5L5=<O < 
45=EF6<O (55745=EF6<5) �$& < <E D45>F=<>>6.   

28.7. � �D74=<74F<<, �$&, GGD54<F5?O<< �$&, >F45?5 >5D47>64=<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 
�5=75=E>>= >5?4EF< (44?55-�F45? >5D47>64=<O) >?D545?ONFEO G?>?=><>G5==O5 4>?6=>EF=O5 ?<F4 
< (<?<) D45>F=<><, >>F>DO5 >55E?5G<64NF:   

� �D74=<74F<<, �$&, GGD54<F5?O<< �$&, >?D545?ONFEO G?>?=><>G5==O5 4>?6=>EF=O5 ?<F4 < 
(<?<) D45>F=<><, >>F>DO5 >55E?5G<64NF 

28.7.1. ?D<5< < D57<EFD4F<N 64?>5;   
28.7.2. =4?D46?5=<5 64?>5 6 G?>?=><>G5==O5 =4 <E D4EE<>FD5=<5 EFDG>FGD=>5 

?>4D4745?5=<5 '?>?=><>G5==>7> >D74=4 (44?55 3 �>4D4745?5=<5), �D74=<74F<N, �$&, 
GGD54<F5?N �$&, �F45?5 >5D47>64=<O 6 E>>F65FEF6<< E ?G=>F4<< 29.1 < 29.4 =4EF>OM57> 
�4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   
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28.7.3. D4EE<>FD5=<5 64?>5 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<.   

28.8. �> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, 
GGD54<F5?L �$&, 44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< ?D545?4E 
?>?=><>G<= ?D<=<<45F >4=> <7 E?54GNM<E D5L5=<=:   

28.8.1. 64?>54 G4>6?5F6>DO5FEO, 6 F>< G<E?5 6 D>D<5 >F<5=O ?D<=OF>7> D5L5=<O, 
<E?D46?5=<O 4>?GM5==OE >?5G4F>> < >L<5>> 6 6O44==OE 6 D57G?LF4F5 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7< 
4>>G<5=F4E, 6>76D4F4 74O6<F5?N 45=56=OE ED54EF6, 67<<4=<5 >>F>DOE =5 ?D54GE<>FD5=> 
74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<;   

28.8.2. 6 G4>6?5F6>D5=<< 64?>5O >F>47O645FEO ?> >E=>64=<O<, ?D54GE<>FD5==O< ?G=>F><  
28.12 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4.   

28.9. �D< G4>6?5F6>D5=<< 64?>5O '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, GGD54<F5?L 
�$&, 44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< 6 ?D545?4E ?>?=><>G<= 
?D<=<<45F <EG5D?O64NM<5 <5DO ?> GEFD4=5=<N 6OO6?5==OE =4DGL5=<=, 6 F>< G<E?5 ?> 6O44G5 
74O6<F5?N D57G?LF4F4 ?D54>EF46?5=<O 'E?G7<, =5 ?>74=55 5 (�OF<) D45>G<E 4=5= E> 4=O ?D<=OF<O 
D5L5=<O, 5E?< <=>5 =5 GEF4=>6?5=> 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<.   

28.10. �5 ?>74=55 4=O, E?54GNM57> 74 4=5< ?D<=OF<O D5L5=<O, G>474==>7> 6 ?G=>F5 28.8 
=4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4, 74O6<F5?N 6 ?<EL<5==>= D>D<5 < ?> 65?4=<N 
74O6<F5?O 6 M?5>FD>==>= D>D<5 =4?D46?O5FEO <>F<6<D>64==O= >F65F > D57G?LF4F4E D4EE<>FD5=<O 
64?>5O.   

�F65F ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O ?>4?<EO645FEO G?>?=><>G5==O< =4 
D4EE<>FD5=<5 64?>5O 4>?6=>EF=O< ?<F>< �>4D4745?5=<O, D45>F=<>>< �D74=<74F<<, D45>F=<>>< 
�$&, GGD54<F5?5< �$&, G?>?=><>G5==O< D45>F=<>>< 44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 
�5=75=E>>= >5?4EF< E>>F65FEF65==>. 

�> 65?4=<N 74O6<F5?O >F65F ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O <>65F 5OFL ?D54EF46?5= 
=5 ?>74=55 4=O, E?54GNM57> 74 4=5< ?D<=OF<O D5L5=<O, 6 D>D<5 M?5>FD>==>7> 4>>G<5=F4, 
?>4?<E4==>7> -� G?>?=><>G5==>7> =4 D4EE<>FD5=<5 64?>5O 4>?6=>EF=>7> ?<F4 
'?>?=><>G5==>7> >D74=4, D45>F=<>4 �D74=<74F<<, D45>F=<>4 �$&, GGD54<F5?O �$&, 
4>?6=>EF=>7> ?<F4 44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF<, 6<4 >>F>D>= 
GEF4=>6?5= 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<.   

� E?GG45 ?D<7=4=<O 64?>5O, ?>4?564M5= G4>6?5F6>D5=<N, 6 >F65F5 74O6<F5?N 445FEO 
<=D>D<4F<O > 45=EF6<OE, >EGM5EF6?O5<OE '?>?=><>G5==O< >D74=><, �D74=<74F<5=, �$&, 
GGD54<F5?5< �$&, 6 F5?OE =574<54?<F5?L=>7> GEFD4=5=<O 6OO6?5==OE =4DGL5=<= ?D< >>474=<< 
'E?G7<, 4 F4>65 ?D<=>EOFEO <76<=5=<O 74 4>EF46?5==O5 =5G4>5EF64 < G>47O645FEO <=D>D<4F<O > 
44?L=5=L<E 45=EF6<OE, >>F>DO5 =5>5E>4<<> E>65DL<FL 74O6<F5?N 6 F5?OE ?>?GG5=<O 'E?G7<.   

� E?GG45 ?D<7=4=<O 64?>5O, =5 ?>4?564M5= G4>6?5F6>D5=<N, 6 >F65F5 74O6<F5?N 44NFEO 
4D7G<5=F<D>64==O5 D47NOE=5=<O > ?D<G<=4E ?D<=OF>7> D5L5=<O, 4 F4>65 <=D>D<4F<O > ?>DO4>5 
>564?>64=<O ?D<=OF>7> D5L5=<O.   

28.11. � >F65F5 ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O G>47O64NFEO:   
28.11.1. =4<<5=>64=<5 '?>?=><>G5==>7> >D74=4, �D74=<74F<<, �$&, GGD54<F5?O �$&, 

44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< D4EE<>FD56L57> 64?>5G, 4>?6=>EFL, 
D4<<?<O, <<O, >FG5EF6> (?D< =4?<G<<) 4>?6=>EF=>7> ?<F4  < (<?<) D45>F=<>4, ?D<=O6L57> 
D5L5=<5 ?> 64?>55;   

28.11.2. =><5D, 44F4, <5EF> ?D<=OF<O D5L5=<O, 6>?NG4O E6545=<O > 4>?6=>EF=>< ?<F5, 
D45>F=<>5, D5L5=<5 <?< 45=EF6<5 (55745=EF6<5) >>F>D>7> >564?G5FEO;   

28.11.3. D4<<?<O, <<O, >FG5EF6> (?D< =4?<G<<) <?< =4<<5=>64=<5 74O6<F5?O;  
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28.11.4. >E=>64=<O 4?O ?D<=OF<O D5L5=<O ?> 64?>55;  
28.11.5. ?D<=OF>5 ?> 64?>55 D5L5=<5;  
28.11.6. 6 E?GG45 5E?< 64?>54 ?D<7=4=4 >5>E=>64==>=, 3 ED>>< GEFD4=5=<O 6OO6?5==OE 

=4DGL5=<=, 6 F>< G<E?5 ED>> ?D54>EF46?5=<O D57G?LF4F4 'E?G7<, 4 F4>65 <=D>D<4F<O, G>474==4O  6 
?G=>F5 28.10 =4EF>OM57> �4<<=<EFD4F<6=>7> D57?4<5=F4;   

28.11.7. <=D>D<4F<O > ?>DO4>5 >564?>64=<O ?D<=OF>7> ?> 64?>55 D5L5=<O.   
28.12. '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, GGD54<F5?L �$&, 44<<=<EFD4F<O 

�4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< >F>47O645F  6 G4>6?5F6>D5=<< 64?>5O 6 E?54GNM<E 
E?GG4OE:   

28.12.1. =4?<G<O 6EFG?<6L57> 6 74>>==GN E<?G D5L5=<O EG44, 4D5<FD46=>7> EG44 ?> 64?>55 
> F>< 65 ?D54<5F5 < ?> F5< 65 >E=>64=<O<;   

28.12.2. ?>44G< 64?>5O ?<F><, ?>?=><>G<O >>F>D>7> =5 ?>4F65D645=O 6 ?>DO4>5, 
GEF4=>6?5==>< 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<;   

28.12.3. =4?<G<O D5L5=<O ?> 64?>55, ?D<=OF>7> D4=55 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 
74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< 6 >F=>L5=<< F>7> 65 74O6<F5?O < ?> F><G 65 ?D54<5FG 
64?>5O.   

28.13. '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, GGD54<F5?L �$&, 44<<=<EFD4F<O 
�4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< 6?D465 >EF46<FL 64?>5G 557 >F65F4 6 E?54GNM<E 
E?GG4OE:   

28.13.1. =4?<G<O 6 64?>55 =5F5=7GD=OE ?<5> >E>>D5<F5?L=OE 6OD465=<=, G7D>7 6<7=<, 
74>D>6LN < <<GM5EF6G 4>?6=>EF=>7> ?<F4, D45>F=<>4, 4 F4>65 G?5=>6 57> E5<L<;   

28.13.2. >FEGFEF6<O 6>7<>6=>EF< ?D>G<F4FL >4>GN-?<5> G4EFL F5>EF4 64?>5O, D4<<?<N, 
<<O, >FG5EF6> (?D< =4?<G<<) < (<?<) ?>GF>6O= 44D5E 74O6<F5?O, G>474==O5 6 64?>55.   

28.14. '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, GGD54<F5?L �$& 44<<=<EFD4F<O 
�4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< E>>5M45F 74O6<F5?N >5 >EF46?5=<< 64?>5O 557 >F65F4 6 
F5G5=<5 3 (&D5E) D45>G<E 4=5= E> 4=O D57<EFD4F<< 64?>5O.   

28.15. �4O6<F5?L 6?D465 >564?>64FL ?D<=OF>5 ?> 64?>55 D5L5=<5 6 EG455=>< ?>DO4>5  6 
E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<.   

28.16. � E?GG45 GEF4=>6?5=<O 6 E>45 <?< ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O ?D<7=4>>6 
E>EF464 44<<=<EFD4F<6=>7> ?D46>=4DGL5=<O, ?D54GE<>FD5==>7> �>45>E>< $>EE<=E>>= $545D4F<< 
>5 44<<=<EFD4F<6=OE ?D46>=4DGL5=<OE, <?< ?D<7=4>>6 E>EF464 ?D5EFG??5=<O D45>F=<>, 
G?>?=><>G5==O= =4 D4EE<>FD5=<5 64?>5, =574<54?<F5?L=> =4?D46?O5F <<5NM<5EO <4F5D<4?O  6 
>D74=O ?D>>GD4FGDO.   

� E?GG45 GEF4=>6?5=<O 6 E>45 <?< ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O 64?>5O ?D<7=4>>6 E>EF464 
44<<=<EFD4F<6=>7> ?D46>=4DGL5=<O, ?D54GE<>FD5==>7> 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6><, 
D45>F=<>, G?>?=><>G5==O= =4 D4EE<>FD5=<5 64?>5, =574<54?<F5?L=> =4?D46?O5F <<5NM<5EO 
<4F5D<4?O 6 >D74=O ?D>>GD4FGDO < >4=>6D5<5==> 6 44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 
�5=75=E>>= >5?4EF<. 

28.17. '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<O, �$&, GGD54<F5?L �$& >55E?5G<64NF:  
 28.17.1. >E=4M5=<5 <5EF ?D<5<4 64?>5;   
28.17.2. <=D>D<<D>64=<5 74O6<F5?5= > ?>DO4>5 >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= 

(55745=EF6<O) �D74=<74F<<, D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>>6 �$& ?>ED54EF6>< 
D47<5M5=<O <=D>D<4F<< =4 EF5=44E 6 <5EF4E ?D54>EF46?5=<O 7>EG44DEF65==OE (<G=<F<?4?L=OE) 
GE?G7, =4 >D<F<4?L=OE E4=F4E '?>?=><>G5==>7> >D74=4, �D74=<74F<<, �$&, GGD54<F5?5= �$&, 
�>DF4?4;   
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28.17.3. >>=EG?LF<D>64=<5 74O6<F5?5= > ?>DO4>5 >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= 

(55745=EF6<O) �D74=<74F<<, D45>F=<>>6 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>>6 �$&, 6 F>< G<E?5  ?> 
F5?5D>=G, M?5>FD>==>= ?>GF5, ?D< ?<G=>< ?D<5<5;   

28.17.4. 74>?NG5=<5 E>7?4L5=<= > 674<<>45=EF6<< 6 G4EF< >EGM5EF6?5=<O �$& ?D<5<4 
64?>5 < 6O44G< 74O6<F5?O< D57G?LF4F>6 D4EE<>FD5=<O 64?>5;   

28.17.5. D>D<<D>64=<5 < ?D54EF46?5=<5 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< 74>>=>44F5?LEF6>< 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, >FG5F=>EF< > ?>?GG5==OE < D4EE<>FD5==OE 64?>54E (6 F>< G<E?5  > 
>>?<G5EF65 G4>6?5F6>D5==OE < =5G4>6?5F6>D5==OE 64?>5), 74 <E>?NG5=<5< 64?>5 =4 D5L5=<O  < 
45=EF6<O (55745=EF6<5) �$&, DG>>6>4<F5?O < (<?<) D45>F=<>4 �$&.   

28.18. %6545=<O > E>45D64=<< 64?>5 ?>4?564F D47<5M5=<N 6 D545D4?L=>= 
7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5, >55E?5G<64NM5= ?D>F5EE 4>EG455=>7> (6=5EG455=>7>) 
>564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O), E>65DL5==OE ?D< ?D54>EF46?5=<< 
7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7, 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>?>65=<O  > 
D545D4?L=>= 7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5, >55E?5G<64NM5= ?D>F5EE 4>EG455=>7> 
(6=5EG455=>7>) >564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O), E>65DL5==OE  ?D< 
?D54>EF46?5=<< 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7, GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< 
�D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 20 =>O5DO 2012 7. 7 1198 «� D545D4?L=>= 
7>EG44DEF65==>= <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5, >55E?5G<64NM5= ?D>F5EE 4>EG455=>7> (6=5EG455=>7>) 
>564?>64=<O D5L5=<= < 45=EF6<= (55745=EF6<O), E>65DL5==OE ?D< ?D54>EF46?5=<< 
7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE GE?G7».   

  

29. �D74=O, >D74=<74F<< < G?>?=><>G5==O5 =4 D4EE<>FD5=<5 64?>5O 
?<F4, >>F>DO< <>65F 5OFL =4?D46?5=4 64?>54 74O6<F5?O 6 4>EG455=>< 
(6=5EG455=><) ?>DO4>5  

  

29.1. �4?>54 ?>445FEO 6 '?>?=><>G5==O= >D74=, �D74=<74F<N, �$&, ?D54>EF46<6L<5 
'E?G7G, ?>DO4>> ?D54>EF46?5=<O >>F>D>= 5O? =4DGL5= 6E?54EF6<5 D5L5=<= < 45=EF6<= 
(55745=EF6<O) �D74=<74F<<, D45>F=<>4 �D74=<74F<<, �$&, D45>F=<>4 �$&, < D4EE<4FD<645FEO 
�D74=<74F<5=, �$& 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<.   

29.2. �4?>5G =4 D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5) �D74=<74F<< <>6=> ?>44FL  6 
44<<=<EFD4F<N  �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF< 

29.3. �4?>54 =4 D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5) D45>F=<>4 �$& ?>445FEO DG>>6>4<F5?N 
�$&.   

29.4. �4?>54 =4 D5L5=<O < 45=EF6<O (55745=EF6<5) �$& ?>445FEO GGD54<F5?N �$&  <?< 6 
44<<=<EFD4F<O �4D>6G4FE>>7> D4=>=4 �5=75=E>>= >5?4EF<. 

29.5. �D<5< 64?>5 6 ?<EL<5==>= D>D<5 =4 5G<46=>< =>E<F5?5 >EGM5EF6?O5FEO 
'?>?=><>G5==O< >D74=><, �D74=<74F<5=, �$& 6 <5EF5, 745 74O6<F5?L ?>4464? 74O6?5=<5  =4 
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